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în cooperativele agricole:

VALORIFICAREA SUPERIOARA
F

obiectiv permanent 
pe agenda de lucru

Puternica bază tehnico-materială de 
care dispune agricultura noastră so
cialistă favorizează — si, totodată, 
impune — aplicarea unui complex 
de măsuri în scopul valorificării su
perioare a fondului funciar. Deviza 
„Fiecare palmă de pământ să producă 
maximum de recoltă!“ este adoptată, 
direct sau indirect,' de toate colec
tivele de oameni ai muncii de pe 
ogoare.

Constituind o uriaşă rezervă de 
sporire a producţiei agricole, valori
ficarea superioară a capacităţii pro
ductive a pămîntuiui, îmbunătăţirea 
continuă a fertilităţii solului sínt 
probleme de interes national.

Care sint preocupările cooperato
rilor in această direcţie?

în lumina cuvântării tovarăşului 
Nicolae Ceauşescu la prima confe
rinţă pe ţară a secretarilor comitete
lor de partid şi a preşedinţilor con
siliilor populare comunale, şi în ' ju
deţul nostru au fost intensificate ac
ţiunile privind efectuarea lucrărilor 
de îmbunătăţiri funciare, cum ar fi 
repunerea in circuitul productiv a 
unor importante suprafeţe de tere
nuri, desecări, amenajări pentru iri
gaţii, defrişări şi fertilizări pe pa
jiştile naturale ş.a. Demn de remar
cat este faptul că aceste acţiuni au 
căpătat un pronunţat caracter politic, 
comitetele comunale de partid şi or
ganizaţiile de bază folosind diverse 
mijloace specifice pentru organizarea 
activităţilor şi pentru mobilizarea 
maselor de oameni ai muncii la exe
cutarea acestor lucrări. In acest fel, 
la C.A.P. Slimnic s-au înregistrat 
unele rezultate meritorii pe. linia re
punerii in circuitul productiv a unor 
terenuri care înainte constituiau ră
zoare, căi de acces etc. Caracterul 
politic al acţiunii este dovedit de dez
baterile care au avut loc pe această 
temă în organizaţia de partid. In ca
drul cercului de Snvăţămînt politic, 
discutindu-se tema referitoare la fo
losirea pămîntuiui ca principal mij
loc , de producţie în agricultură, co
muniştii au făcut propuneri concrete 
pentru organizarea teritoriului uni
tăţii, pentru aplicarea măsurilor de 
îmbunătăţire a exploatării pămîntu
iui. Astfel, comunistul Matei Drumaş 
a arătat că în parcela „Valea podu
lu i' sínt nişte răzoare şi o cale 
d® acces care împiedică efectuarea

unor lucrări agrotehnice. Comunistul 
Sintion Poplăcean a menţionat că şi 
în parcela „Groapa Mindrii“ sínt 7 
răzoare şi două căi de acces inutile, 
în urma acţiunilor de desfiinţare a 
răzoarelor şi drumurilor inutile s-ar 
putea cîştiga cca 1,5 ha - teren pro
ductiv numai în această parcelă.

Comunistul Nicolae Libicean a sub
liniat că şi în hotarul „Şipotul rece“
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Elena Dumitraş şi Zita Wilhelm, tehnicicnc în secţia creaţie a iabricii 

„Libertatea" Sibiu, veriiicînd unul din desenele create cu ţesătura 

de pe război. Aici, anual se .nasc" cca 400 noi modele de stofe
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Sarcini de importanţă majoră 
in discuţia comuniştilor

însemnări pe marginea plenarei Comitetului municipal de partid Sibiu

Veşti de !a 
„Flamura roşie“
Angajamente sporite
In plină activitate pentru înde

plinirea prevederilor planului pe 
anul în curs, colectivul de muncă 
de la „Flamura roşie“ Sibiu a efec
tuat de curînd o nouă analiză a 
posibilităţilor de depăşire a sar
cinilor economice.

Pe această bază, angajamentele 
anuale au fost suplimentate de la 
4 la 6 milioane lei lu producţia 
globală, de la 3 la 5 milioane lei 
la producţia marfă, de Ia 1 la 2 
milioane lei beneficii pşste plan, 
în. acelaşi timp prevăzîndu-se o 
substanţială depăşire a producti
vităţii muncii pe fiecare salariat.

Paralel cu măsurile luate de co
mitetul oamenilor muncii în vede
rea înfăptuirii noilor angajamente, 
organizaţiile de partid, sindicală, 
şi de tineret au luat o serie de 
măsuri menite să sporească răs
punderea salariaţilor faţă de folo
sirea integrală a timpului de lucru 
şi a capacităţilor de producţie.

O nouă gamă 
de sortimente

- In cursul primului trimestru s-a 
amenajat un nou compartiment 
productiv pentru bunuri de con
sum şi accesorii, printre care şi 
ace de cusut la maşină, de sisteme 
şi fineţe diferite. Noua secţie este 
înzestrată cu maşini de mecanică 
fină şi alte instalaţii cu tehnicitate 
ridicată, menite să asigure produ 
selor o calitate superioară.

Datorită măsurilor tehnico-orga- 
nizatorice luate cu privare la ame
najarea noii hale de fabricaţie, 
instalarea şi darea la termen în 
funcţiune a maşinilor, pregătirea 
profesională a muncitorilor care 
lucrează aici, pe poarta întreprin
derii va ieşi în curînd primul lot 
de ace de cusut la maşină.

V. BODEA

Inspirîndu-se din valoroasele idei şi 
indicaţii cuprinse în cuvînţarea rosti
tă de tovarăşul Nicolae Ceauşescu la 
Conferinţa cadrelor de conducere din 
întreprinderile industriale, Comitetul 
municipal de partid Sibiu se preocu
pă în permanenţă să-şi îmbunătăţeas
că stiiul de muncă, să folosească în 
propria activitate noi forme şi metode 
de lucru pentru ca munca de partid, 
în special in unităţile economice, să 
fie cit mai aproape de cerinţele ac
tuale.

Un subiect de mare importanţă pen
tru. munca organelor şi organizaţiilor 
de partid, a conducerilor administra
tive a făcut obiectul recentei plenare 
a Comitetului municipal de partid, 
care a abordat o problemă ce recla
mă permanente căutări, soluţii eficien
te, menite să asigure înfăptuirea la 
timp şi in condiţii de calitate irepro
şabilă a tuturor sarcinilor economice 
şi politice.

Referatul prezentat de tovarăşul 
'Aurel Cristea, prim-secretar al Comi
tetului municipal de partid, cu pri
vire ia preocuparea colectivelor de 
muncă, sub conducerea organizaţiilor 
cie partid, pentru reducerea consumu
rilor de materii prime şi materiale, 
îmbunătăţirea circuitului acestora In
ti e unităţile economice şi diminuarea 
stocurilor supranormative, a scos in 
relief experienţa pozitivă în acest do
meniu, neajunsurile care mai dăinuie 
precum şi rezervele existente pentru 
îmbunătăţirea situaţiei.

După ce s-au trecut în revistă re
zultatele bune obţinute de colectivele 
sibiene în perioada 1971-1972 pentru 
îndeplinirea principalilor indicatori de 
plan, referatul a insistat asupra unor 
acţiuni cu arie mare de cuprindere. 
Astfel, ca urmare a muncii politice 
— componentă a actului de conducere 
economică — desfăşurată de comitetul 
de partid de la Uzina mecanică s-au

obţinut economii de 45,3 tone metal 
prin micşorarea adaosului de prelu
crare a pieselor turnate din fontă, 
prin reproiectarea şi modernizarea 
produselor. A fost scos în evidenţă 
faptul că unele produse executate de 
colectivul acestei uzine au atins para
metrii tehnico-funeţionali, gabaritele 
şi greutatea produselor similare de 
pe piaţa externă. Asemenea rezultate, 
sublinia referatul, au obţinut şi. co
lectivele de muncă de la „Indepen
denţa“, „Balanţa“, U.P.A.S., AMET 
şi din alt̂ e unităţi economice.

Rezolvarea multiplelor probleme 
privind reducerea consumului specific 
de material lemnos a făcut obiectul 
mullór şedinţe de analiză ale orga
nizaţiilor de partid din cadrul C.E.I.L. 
şi ale comitetului oamenilor muncii. La 
baza căutărilor au stat şi stă şi în 
continuare dorinţa de a rezolva cit 
mai eficient toate problemele ce se 
ridică în acest sens. S-au stabilit mă
suri concretizate în reproiectarea tu
turor tipurilor de mobilier, reducerea 
secţiunii unor repere cu consum ma
re de material-lemnos, organizarea- u- 
nui concurs de proiectare a mobilei, 
în scopul utilizării judicioase a mate
riilor prime şi al înlocuirii materiale
lor deiicitare etc. Ca . urmare,: au fost 
obţinute- economii de 3 920 mc mate
rial Ifmnos. La acelaşi capitol al ac
ţiunilor pentru economii de materii 
prime şi materiale pot fi amintite şi 
alte -realizări. La „Flamura roşie“ de 
exemplu, se foloseşte un chestionar ce 
serveşte la depistarea rezervelor in 
ce privcîşjie consumurile de materiale. 
De asemenea, la fabrica „13 Decem
brie“ se acordă o mare atenţie valo

rificării deşeurilor de piele şi P.V.C. 
Aci, din iniţiativa comuniştilor s-a 
executat o colecţie de articole mici, 
care vor fi valorificate printr-o uni- 

. täte special amenajată.

In sprijinul acestor acţiuni au fost 
folosite o serie de pîrghii ale muncii 
politice de masă cu corespondent 
direct in conştiinţa oamenilor. In ca
drul recentului concurs al gazetelor 
şatiricc, în secţiile fabricii „Liberta
tea“ au fost exemplificate numeroase 
cacuri de risipă de materii prime, pro
centul mare de deşeuri sau ţesături 
cu defecte produse de unii salariaţi, 
Cazuri similare au fost relevate şi 
la IR.U.M., „Record“, industria cărnii, 
Industria laptelui, î.C.M.J.

In cursul anului trecut colectivele 
unităţilor economice din municipiul 
•Sibiu au făcut eforturi vădite pentru
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VIATA 
MUNCĂ 
EDUCATE 
RĂSPUNDERE

— Vă rugăm să ne spuneţi 
câteva lucruri privind organi
zarea activităţii Casei corpului 
didactic.

— Ca instituţie metodică-ştiin- 
ţif-ică a Inspectoratului judeţean 
şi a sindicatelor din învăţămînt, 
activitatea acesteia implică o lar
gă participare a învăţătorilor, pro
fesorilor, educatorilor, antrenarea 
lor permanentă în munca de per
fecţionare a procesului de învă- 
ţămint. Ca atare, consiliul de con
ducere, format din 39 cadre di
dactice, reprezentînd şcolile de 
toate gradele, societăţile ştiinţi
fice, sindicatele din invăţămint, 
lucrează pe comisii. Acestea la 
rindul lor şi-au format colective 
specializate pe probleme. Coordo
natele activităţii Casei corpului 
didactic vizează perfecţionarea ca
drelor, educarea acestora, stimu
larea cercetării ştiinţifice, valori
ficarea experienţei pozitive. Pe 
scurt: obiectivele muncii- noastre 
urmăresc perfecţionarea activităţii 
metodice' in toată complexita
tea ei.

— Ce acţiuni au lost orga
nizate în acest an?

— Numai în acest an, deoarece 
Casa corpului didactic funcţionea
ză real abia din ianuarie 1972. 
S-au ţinut cîteva consfătuiri cu 
directorii, pe profile şi tipuri de

şcoli, avînd ca teme; activitatea 
directorilor privind conducerea 
procesului de educaţie politico- 
ideolo.gică a elevilor) accentuarea 
caracterului formativ al predării 
ştiinţelor . sociale; introducerea e-

cea mai stringentă actualitate, 
contribuie într-o mare măsură la 
conturarea unui stil de muncă 
modern, Ca activitate mai intimă 
instituţiei noastre, amintesc tipă
rirea unul buletin de informare

Activităţi destinate  
perfecţionării muncii 

cadrelor didactice
Interviu cu DUMITRU GIND1LÄ, 

directorul Casei corpului didactic din Sibiu

dementelor noi din tehnica şi teh
nologia meseriilor în procesul de 
calificare a elevilor; conducerea 
procesului de formare a reprezen
tărilor matematice la preşcolari. 
După cum observaţi, dezbaterile 
gravitează in jurul unei impor
tante probleme de-conducere a 
procesului de învăţămînt, aduc în 
circuitul experienţei probleme de

metodico-ştiintifică, articolele pu
blicate avînd aceeaşi tematică: 
educarea politico-ideoloqică a ele
vilor.

— în ce constă baza documen
tară a instituţiei?

— Dispunem de o bibliotecă cu 
peste 14 000 cârti şi reviste şi de 
o sală de lectură cu 35 de locuri. 
Din păcate, însă, cadrele didactice

Vizita tovarăşului 
NICOLAE CEAUŞESCU 
în Republica Arabă Egipt

Heluan — localitate situată în 
imediata apropiere a oraşului 
Cairo — este unul dintre cele măi 
puternice centre ale industriei egip
tene, constituind, alături de marele 
baraj de la Assuan, cea mai impor
tantă realizare din ultimele clouă de
cenii a poporului de pe malurile Ni
lului, expresie fidelă a dorinţei sale 
de a făuri o economie modernă, în 
continuă dezvoltare.

Denumit, „inima de otel“ a Repu
blicii Arabe Egipt, Heluanul dispune 
de cel mai tînăr şi mâi puternic 
combinat metalurgic al ţării, care fur
nizează sute de mii de tone de fier 
şi oţel, atit de necesare dezvoltării 
industriei sale. Peste câţiva ani, aici 
vor lucra circa 20 000 de muncitori, 
iar producţia totală a combinatului 
se va ridica la peste două milioane 
tone anual.

Complexul metalurgic constituie 
unul dintre obiectivele egiptene unde 
se materializează cooperarea, econo
mică şi tehnică dintre Románia şi 
Egipt. In cachul combinatului side
rurgic sini utilizate locomotive ro- 
mâneşţi, fabricate de uzinele „23 
August“ din Bucureşti, care se bucu
ră de frumoase aprecieri din partea 
conducerii marii întreprinderi şi a 
specialiştilor egipteni. Ele sínt pri
mele locomotiva de fabricaţie româ
nească care funcţionează pe conti
nentul african.

Printre marile întreprinderi ale He- 
luanului se numără şi complexul 
companiei „El Nasr Automotive 
Manufacturing Co“, care constituie, 
de asemenea, un teren fertil de cola
borare între Egipt şi ţara, noastră, 
şi unde s-au făcut ample pregătiri 
pentru primirea preşedintelui Con
siliului de Stat, Nicolae Ceauşescu.

în vederea întîlnirii cu secretarul 
general al partidului, preşedintele 
Consiliului de Stat al României, 
Nicolae Ceauşescu, muncitorii, ingi
nerii şi tehnicienii marii uzine s-'au 
pregătit cu multă însufleţire, dorind 
să dea un cadru cit mai sărbătoresc 
prezenţei în rîndul lor a solilor po
porului român prieten. Pe mari lo
zinci instalate pe faţadele clădirilor 
sau in hala liniei de asamblare se 
poate citi: „Bun-venit preşedintelui 
Ceauşescu!“, „Trăiască Ceauşescu şi 
Sadat!", „Trăiască prietenia dintre 
poporul român şi poporul egiptean!“.

în întâmpinarea oaspetelui, care 
este însoţit de Ion Păţan, vicepre
şedinte al Consiliului de Miniştri şi 
ministrul comerţului exterior, şi de 
Bujor Almăşan, ministrul minelor, 
petrolului şi geologiei, iar din partea 
egipteană de Mamduh Salem, vice
premier şi ministru al afacerilor in
terne, nu ieşit muncitorii de la cel 
mai puternic combinat metalurgic al 
tării, do la uzinele de locomotive, 
de la fabrica de produse electrice şi 
alte întreprinderi.

Sint mii, şi mii de oameni care 
âelamă’, salută cu entuziasm pe con
ducătorul de partid şi de stat al ţă
rii noastre.

Oaspeţii români sint aşteptaţi aici, 
la „El Nasr" — în acordurile unor 
melodii populare româneşti — atit 
de emoţionante pe aceste meleaguri, 
de o mare mulţime de muncitori. 
Pretutindeni se văd portretele pre
şedintelui Nicolae Ceauşescu şi ale 
preşedintelui Anwar Sadat, drapelele 
celor două ţări prietene, urări de 
salut. în faţa unei mari machete, di
rectorul generat ai societăţii „EI 
Nasr", inginerul Abdel Gazarin, în
făţişează pe scurt, istoricul acestei 
întreprinderi, direcţiile principale ale 
activităţii sale. în şapte mari hale 
se produc şi se asamblează autobu
ze, camioane, tractoare, motoare 
Diesel părţile lor componente fiind, 
în prezent, realizate aici, în propor
ţie de circa 65 la sută. Unele pro
iecte, ca de exemplu inaugurarea 
procesului de asamblare a tractoare
lor fabricate în cooperare cu ţara 
noastră, sint realizate, datorită ni
velului tehnic atins de marea uzină, 
a colaborării fructuoase cu partene
rii ei, într-un ritm foarte rapid. A- 
cest fapt este deosebit de evident în 
cazul de faţă. Deşi de la semnarea 
contractului între întreprinderea ele 
comerţ exterior „Autotractor" din 
Braşov şi compania „El Nasr Auto
motive Manufacturing Co“, cu privire 
la livrarea pieselor necesare fabri
cării tractoarelor, au trecut numai 
trei luni şi jumătate, linia de asam
blare este gata să livreze aceste 
mijloace de tracţiune, care se bucu
ră de o înaltă apreciere în Egipt.

După cum se ştie, tractoarele de 
fabricaţie românească lucrează de 
mai mulţi ani pe pămînturile valori
ficate din apropierea văii Nilului, 
contribuind la desfăşurarea cu suc
ces a muncilor agricole, la obţine
rea unor recolte bogate. Ele sini deo
sebit de căutate nu numai de cei 
care muncesc în sectorul agricol, ci

nu ne prea caută.
— Probabil că încă nu s-au 

obişnuit cu acest nou centru de 
documentare. Ce activităţi sint 
organizate pentru vacanţă? Mă 
gindesc la pregătirea cadrelor 
didactice.

—• Am pregătit un simpozion de 
comunicări şi relerate cu terna 
„Educaţia elevilor pentru munca 
productivă". Simpozionul va fi 
tinut intre 11 şi 15 aprilie la Si
biu, Mediaş, Apoldu de Jos, Ar- 
paşu de Jos şi Bruiu. Pina acum 
s-au anunţat 30 de comunicări, al 
căror conţinut vizează mai ales 
locul şi rolul maistrului în in- 
vătămint.

Simpozionul despre care vă vor
beam e doar , una din activităţile 
organizate. Zilele acestea am defi
nitivat un program care cuprinde 
activităţi de pregătire politico-i- 
deologică a propagandiştilor, con
sfătuiri tematice pentru perfecţio
narea muncii de conducere a pro
cesului instructiv-educativ; un 
schimb de experienţă între ca
drele didactice din învăţământul 
general şi din şcolile militare, 
avînd ca temă „Educaţia gîndirii 
elevilor — cerinţă majoră a în- 
văţămîntuiui contemporan“. Toate 
aceste activităţi sínt cunoscute în 
şcolile din judeţ.'

T. SUCID

şi de alte sectoare ale economiei 
egiptene. Aceasta explică, intre al
fele, dorinţa muncitorilor de la uzi
na din Heluan de a livra, imediat, 
un număr cit mai maré de tractoare. 
Lucru facilitat, de altfel, de colabo
rarea rodnică dintre specialiştii ro
mâni şi egipteni. „Ne înţelegem foar
te bine cu prietenii noştri români 
— ne declară Hnmdi El Bulaki, şeful 
controlului tehnic al liniei de asam
blare. Deşi sint aici de puţină vre
me, ei au reuşit să se apropie foar
te mult de noi, să ne înţeleagă şi 
sa ne sprijine din toată inima în im
portanta obligaţie pe care o avem 
de a livra ţării, noi tractoare de înal
tă calitate".

invitat de călre gazde, tovarăşul 
Nicolae Ceauşescu şi ceilalţi oaspeţi 
vizitează halele de prelucrări meca
nice, motoare-Diesel, autobuze şi 
tractoare. Conducătorul partidului 
şi statului nostru este întîmpinat tu 
căldura sentimentelor de prietenie, 
izvorîte din legăturile de solidaritate 
muncitorească dintre cele două ţări, 
de unitate militantă dintre cele două 
popoare.

Muncitorii şi specialiştii secţiilor 
arată cu mîndria izvorîtă din satis
facţia muncii lor, produsele de înaltă 
tehnicitate realizate de ei, dovadă 
elocventă a capacităţii creatoare a 
unui popor stăpîn pe destinele sale. 
Conducătorul partidului şi statului 
nostru urmăreşte diferitele faze ale 
procesului de producţie, examinează 
unele dintre piesele complete rea
lizate aici, strînge cu căldură mîinile 
făuritorilor lor. Lăsînd lucrul pen
tru citeva clipe, alte zeci şi zeci de 
muncitori se îndreaptă spre locul 
unde poposeşte tovarăşul Nicolae 
Ceauşescu, adresîndu-i cuvinte de 
salut,' emoţionante prin sinceritatea 
şi simplitatea lor, înconjurîndu-l cu 
multă dragoste, cu bucuria de a-1 
cunoaşte personal întipărită pe feţele 
lor. Iată-1 pe unul dintre muncitori, 
care, ca atiţia alţii, poartă în mîini 
o placardă luată de la locul de mun
că, unde, în locul cifrelor şi dia
gramelor, a scris cu cretă: ..Bine aţi 
venit, Nicolae Ceauşescu!“, „Sint 
Mohammed Issa şi sint foarte fericit 
de această vizită a unui mare prie
ten şi frate al poporului meu, ne 
spune el. Sintern foarte bucuroşi că 
SI avem in mijlocul nostru pe Nicolae 
Ceauşescu, pe care îl preţuim şi îl 
stimăm. Ce pot să spun mai mult 
decit că sint foarte fericit că trăiesc 
un asemenea eveniment“.

Ca el sint toţi cei care au trans
format drumul parcurs de conducăto
rul partidului şi statului nostru în
tr-un adevărat culoar viu al priete
niei.

In aceeaşi atmosferă însufleţitoare 
se parcurge, pe fluxul tehnologic,.în

tr-o altă hală a uzinei,- banda Je 
montaj la capătul căreia sint gata 
să pornească primele tractoare a- 
samblate din piese româneşti.

Ca o încununare a acestei emoţio
nante intîlniri, are loc un miting 
spontan al prieteniei româno-egipte- 
ne. Nu a fost ridicată o tribună spe
cială, ci, simplu, firesc, imensa hală 
s-a transformat într-un amfiteatru 
\ iu, muncitorii ocupînd pînă la refuz 
spatiile dintre maşini, sau, înălţîn- 
du-se în grupuri compacte deasupra 
utilajelor, pînă aproape de plafonul 
imensei hale care vibrează de. ovaţii.

Deschizînd mitingul, directorul ge
neral al societăţii, Abdel Gazarin, a 
arătat că, pentru colectivul de mun
că al uzinei, vizita conducătorului 
partidului şi statului nostru consti
tuie o mare cinste.

în numele administraţiei fabricii, 
în- numele muncitorilor — a spus 
vorbitorul — salutăm pe Excelenta 
Voastră, oaspete de vază al Repu
blicii Arabe Egipt, reprezentant al 
poporului român luptător pentru pro- 
gies şi pace.

In continuare, vorbitorul a spus; 
Deschiderea acestei linii a tractoare
lor româneşti este o expresie a coo
perării noastre, între popoare iubi
toare de pace, pe baza dreptăţii pen
tru ridicarea nivelului de viaţă. Noi, 
aici, în Egipt, dorim foarte mult o 
cooperare de acest fel, pentru pace 
şi fericire. Doresc să vă arăt, Exce
lentă, că sintern bucuroşi pentru in
dustrializarea ţării noastre, care a- 
duce foarte mari transformări în bi
nele ei. Arătînd că opera de indus
trializare constituie ş i , o acţiune de 
luptă împotriva imperialismului, în
tr-o perioadă când poporul egiptean 
se află în plină dezvoltare, vorbito
rul a spus: Vom face totul ca să fim 
alături de conducătorul nostru An
war Sadat.

Trăiască prietenia româno-egiptea-
Hei.

A luat, apoi, Cuvintul, Hassan Abd 
El-Fattah, secretar de stat la Mi
nisterul Industriei, care a spus, prin
tre altele:

Vă informam că fabricăm primul 
tractor românesc pe teritoriul nos
tru. Folosesc acest prilej să ne ex
primăm bucuria pentru cooperarea 
cu România, cooperare care repre
zintă o acţiune foarte importantă 
pentru noi. Apreciem eforturile spe
cialiştilor români de a ne ajuta să 
punem in producţie noul tractor. 
Sintern, de asemenea, foarte fericiţi 
să vă arătăm că industria noastră 
va fi un mijloc de cooperare con
tinuă între popoarele român şi e- 
giptean.

Primit cu entuziaste aclamaţii, ia 
buvîntul tovarăşul Nicolae Ceauşescu«

Cuvintul tovarăşului
NICOLAE CEAUŞESCU

la mitingul de la Heluan
Domnule vicepremier,
Domnule director general,
Domnule director,
Dragi prieteni egipteni,
Este o deosebită plăcere pentru 

mine că mă aflu astăzi in mijlocul 
dumneavoastră, al acestui minunat 
colectiv de muncitori şi ingineri. Do
resc să vă adresez salutul frăţesc 
al muncitorimii române. (Aplauze pu
ternice, prelungite)

Este o deosebită satisfacţie pentru 
mine că vizitez complexul dumnea
voastră ' de construcţii de maşini, in 
momentul în care urmează să intre 
în funcţiune linia de tractoare fa
bricată în cooperare cu România. Aş 
dori să consider aceasta ca un sim
bol al perspectivei dezvoltării unei 
colaborări în multe domenii intre 
România şi Egipt. (Aplauze puter
nice)

Vă pot informa că în discuţiile cu 
preşedintele dumneavoastră, priete
nul Sadat, am ajuns la înţelegerea 
de a pune bazele unei dezvoltări 'a 
cooperării româno-egiptene în multe 
domenii de activitate; de aceea, con
sider că ceea ce am realizât piuă 
acum, precum şi darea în funcţiune 
a acestei Unii de tractoare, consti
tuie numai începutul cooperării noa
stre în domeniul construcţiei de mu
şini. (Vii aplauze)

Desigur, dezvoltarea industriei con
structoare de maşini şi, în general, 
dezvoltarea unei industrii puternice, 
este condiţia esenţială ca un popor 
sei trăiască liber şi independent. (A- 
plauze puternice).

Sper că într-o perioadă scurtă, 
cooperarea în domeniul tractoarelor 
va duce la producerea in Egipt a 
unei game întregi de tractoare — 
şi aşa cum a spus domnul director 
aici —■ şi la dezvoltarea producţiei 
în domeniul mijloacelor de transport. 
In acest fel, întreprinderea dumnea
voastră se va lega strîns cu între
prinderile similare din România, se 
va întări colaborarea dintre munci
torii români şi muncitorii e'gipteni, 
ceea ce va contribui la întărirea 
prieteniei între popoarele noastre. 
(Aplauze puternice).

Ne bucură rezultatele pe care le 
obţineţi în dezvoltarea industriei 
constructoare de maşini. Ştim că E- 
giptul are anumite greutăţi datorită 
faptului că în Orientul Mijlociu se 
menţine încă situaţia încordată. Noi 

.sperăm c'ă iniţiativele luale de E- 
gipt, de preşedintele Sadat, pentru 
o soluţie politică, rapidă în acest

conflict, va duce la realizarea pac 
la eliberarea teritoriilor ocupate 
va permite astfel poporului egipte; 
să-şi consacre întreaga forţă dezv< 
tării economice, sociale, bunăstă 
sale. (Vii aplauze, prelungite).

Ca prieteni ai poporului egiptea 
dorim să obţineţi rezultate to t'm  
bune în toate domeniile de actii 
täte- Dorim poporului egiptean 
fie stăpîn, pe destinele sale şi sa 
făurească viaţa aşa cum o doreşte 
(Aplauze puternice)

Trăiască colaborarea dintre cla 
muncitoare din România şi din Egi; 
(Aplauze puternice)

Trăiască prietenia, - ‘în conlim 
dezvoltare, dintre poporul român 
poporul egiptean! (Vii aplauze.)

Să se dezvolte atit România, < 
si Egiptul pe calea independenţei 
bunăstării! (Aplauze puternice)

Vă doresc multă sănătate şi mi 
tă fericire! (Ovaţii puternice, apia 
ze prelungite).

Cuvintele sale înflăcărate sínt de 
ori întrerupte de tumultul aplauî 
lor, al glasurilor care scandează n 
nute in şir — „Ceauşescu-Ceauşesci 

Conducătorul partidului şi stalul 
nostru răspunde cu căldură aces: 
impresionante mărturii a prieten 
româno-egiptene. Muncitorii îşi i 
rămas bun de Ia tovarăşul Nicol 
Ceauşescu, însoţindu-1, în grupi 
compacte, pînă la porţile uzinei, j? 
ttecîndu-1 cu urale şi lozinci 
cinstea sa, a României socialiste, 
legăturilor de solidaritate care une 
cele două popoare.

iscălind în cartea de onoare a u. 
nei, tovarăşul Nicolae Ceauşes 
releva: „Ne-a lăcut mare plăcere 
vizităm secţia de tractoare a uzir 
„El Nasr" — simbol al colabora 
şi cooperării fructuoase care se dt 
voltă intre Románia şi R, A. Egij 

Urăm muncitorilor, tehnicienilor 
inginerilor secţiei succese cit ir 
mari în activitatea lor pusă 
slujba mecanizării agriculturii, a de 
voiţării economiei naţionale, a fă 
ririi unei patrii libere, independer 
şi prospere".

Prin întreaga sa desfăşurare, vi: 
ta conducătorului partidului şi si 
tului nostru la puternica unitate i 
cîustrială a Heluanului a înscris 
pagină de neuitat în istoria acest 
legături.

Reportajele vizitei au fost rea 
zate de:

ADRIAN IONESCU 
ROMULUS CÄP1.ESCU 
NICOLAE N. LUPU

D ineu  o fic ia l
Secretarul general _ al Partidului 

Comu'ţiist Român, preşedintele Con
siliului de Stat, Nicolae Ceauşescu, 
şi tovarăşa Elena Ceauşescu au ofe
rit miercuri seara, la Palatul Abdin 
din Cairo, un dineu oficial în onoa
rea preşedintelui Republicii Arabe E- 

■ Sipt. preşedintelui Uniunii Socialiste

Arabe, Anwar Sadat, şi a soţiei sa 
Au participat persoanele oficit 

române care îl însoţesc pe şeful s 
tului român, in vizita sa în Egi 
precum .şi conducători de partid 
de stat egipteni.

Dineul s-a desfăşurat intr-o «tm< 
feră palda, cordială.
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Activitatea de creaţie în 
confruntare continuă cu 
exigenţele beneficiarilor

Fabrica sibiană „Drapelul roşu“ 
este una din unităţile de industrie 
uşoară care are în nomenclatorul 
său de producţie o gamă foarte va
riată de produse, in modele, desene 
şi paletă coloristică de o mare diver
sitate, impuse de însuşi specificul 
activităţii gale. In primul trimestru, 
de exemplu, s-au fabricat aici 190 de 
modele de tricotaje tip lină, tip mă
tase şi bumbac, din care aproape 
40 modele au constituit produse noi.

Se înţelege că pentru aceasta mun
ca de creaţie, de diversificare a pro
ducţiei este aici o activitate cu ca
racter permanent. De aceea, în dis
cuţia purtată cú inginera Maria 
Stroie, şefa serviciului tehnic-creaţie, 
am încercat să aflăm unele amă
nunte privind munca, realizările de 
ultim moment ale colectivului pe ca- 
re-1 conduce.

— Care este concretizarea acti
vităţii de creaţie în această primă 
parte a anului?

— In primul trimestru din acest 
an colectivul nostru de creaţie a rea
lizat 86 modele noi de tricotaje lînă, 
mătase $i bumbac. Concret, avem 
create 20 modele noi la tricotaje tip 
mătase, 60 modele noi la tricotaje 
tip lînă şi 6 la articole din bumbac. 
Aceste noi modele vor fi cuprinse 
atît în colecţiile ce se întocmesc 
pentru contractările ce se vor des
făşura in curînd, cit şi pentru pro
spectarea pieţii externe.

— Vorbeaţi de apropiatele con
tractări. Ce măsuri aţi luat pen
tru ca noile produse să fie cunos
cute încă inainte de a vă prezenta 
la masa tratativelor cu reprezen
tanţii beneficiarilor?

— Cu cîteva zile în urmă, con
siliul artistic al întreprinderii a de
finitivat articolele care vor fi trecute 
în colecţiile de mostre. Acestea vor 
fi trimise la Centrala industriei tri
cotajelor, din Bucureşti, forul nostru 
tutelar, pentru vizionare. După vi
zionarea lor de către reprezentanţi 
ai ministerului nostru şi cei ai M.C.I. 
vom face completările necesare. Cu 
afcestea ne vom prezenta apoi la con
tractările din luna mai, pentru asi
gurarea desfăşurării producţiei se
mestrului H. în colecţii avem 105 
modele de produse tip lînă — din 
care 41 modele noi —. 122 articole 
din mătase — din care 17 noi — şi 
6 din bumbac.

— Ce criterii au stat şi stau la 
baza creaţiei de produse şi arti
cole noi în unitatea dv.?

— Avînd în vedere că tricotajele 
sínt în general articole la modă, nu

- am scăpat nici un moment din ve
dere acest lucru. Am consultat dife
rite reviste de modă, am ţinut cont 
de anumite mostre ale clienţilor din 
străinătate, am folosit sugestiile or
ganelor comerciale, ale cumpărăto
rilor. In acelaşi timp, atît la repro- 
iectarea produselor existente cit şi

r s m *  a

la crearea de noi articole am urmă
rit reducerea continuă a consumului 
de materie primă. La tricotajele de 
mătase am realizat produse care să 
se încadreze mai bine la croit, pen
tru reducerea pierderilor.

— Am vrea să cunoaştem cî
teva din formele de investigare, 
de sondare a gusturilor beneficia
rilor folosite de Întreprinderea dv.

— In ce priveşte sondarea pielii 
externe trebuie să vă spun că am 
trimis o serie de colecţii de modele 
la diferite tîrguri internationale. In 
trimestrul 1 am participat la tîrgurile 
de la Frankfurt, München, Rotterdam, 
Londra, Göteborg, Tokio şi altele. 
Totodată, pentru prospectarea pietii 
externe, direcţia de export din ca
drul Centralei industriale a tricota
jelor dispune de o colecţie de peste 
50 de produse de-ale noastre.

Pentru sondarea gusturilor cumpă
rătorilor am organizat de curînd o 
expoziţie în cadrul magazinului si- 
bian „Femina“. Sugestiile făcute de 
cumpărători ne-au dat posibilitatea 
să ne orientăm asupra creaţiei vii
toare. Am participat de asemenea la 
diferite expoziţii interjudeţene la 
Cluj, Timişoara, Craiova, care au ju
cat un rol important in definitivarea 
colecţiei noastre de modele, în ori
entarea, în general, a activităţii de 
creaţie.

— Credeţi că posibilităţile de 
investigare a pretenţiilor comer
ţului, ca reprezentant al populaţiei 
consumatoare, sínt epuizate?

— Nicidecum. De fapt şi noi am 
făcut mai mult în acest sens. Am par
ticipat la o serie de alte expoziţii, 
am organizat, e adevărat, mai de 
mult, consfătuiri cu comerţul şi alte 
asemenea acţiuni. Cred că existenta 
unui magazin propriu de prezentare 
şi vtnzare ne-ar face un şi mai bun 
serviciu din acest punct de vedere.

— După cîte ştiu, aţi participat 
anul trecut la cel de-al V-lea Pa
vilion de mostre de la Bucureşti. 
Ce învăţăminte aţi tras după a 
ceasta importantă confruntare cu 
populaţia?

— Am fost prezenţi cu 22 articole, 
din care 10 s-au contractat în can
tităţi destul de mari. Am obţinut 
chiar şi o distincţie, pentru grupa 
de produse pulovere sport pentru 
bărbaţi. Sigur, o astfel de confrun
tare pe plan naţional ne creează o 
imagine mult mai clară asupra nive 
tulul atins de fiecare întreprindere 
producătoare de bunuri de consum, 
asupra evoluţiei cererii la un mo 
ment dat. De asemenea am putut 
să desprindem şi o serie de neajun
suri ale activităţii noastre de creaţie. 
Am tinut seama de criţicile primite 
şi în noile colecţii de modele pe 
care le vom prezenta la apropiatele 
contractări am înlăturat neajunsurile 
semnalate.

CORNELIU DAN

Miliţia şi organele judiciare ne informează
•  Luni a fost sancţionat, cu trei 

luni închisoare contravenţională 
Gheorghe Mircea Gavrilă. domici
liat în Sibiu, str. Metalurgiştilor 
nr. 5, angajat al uzinei „Indepen
denţa“, pentru scandalul provocat 
în noaptea de 1/2 aprilie în localul 
barului de noapte Sibiu.

•  Nicolae Popîrcă, domiciliat în 
comuna Roşia nr. 2S3, angajat la 
„Electromontaj“, a fost surprins, de 
către organele de miliţie în timp 
ce transporta material lemnos la 
domiciliul său, material ce a fost 
doborit de Inculpat din fondul fo
restier al statului, fără a poseda 
vreun bon eliberat de organele în 
drept.

•  Acţionînd ou multă nesocotinţă 
şi neprevedere, încâlcind prin a- 
ceasta dispoziţiunile art. 41 din 
normele de circulaţie, inculpatul 
Culai Blănaru a comis infracţiunea 
de neglijenţă în serviciu. Parcînd 
autovehiculul pe care îl conducea 
în pantă, fără a-1 asigura, acesta a 
pornit, a lovit o căruţă, producînd 
o pagubă de 8 377,42 lei.

•  Reluîndu-se cazul dr. Gheorghe 
Vlădoianu, s-a reţinut de către in
stanţa de judecată săvîrşirea de 
către inculpat a infracţiunii de 
provocare ilegală a avortului, pen
tru care faptă a fost condamnat la 
2 ani şi 4 luni închisoare.

C. M.

DOCUMENTE 
CONTEMPORANE

Filmul documentar românesc adu
ce pe ecrane aspectele cele mai sem
nificative ale transformărilor revo
luţionare pe care ţara noastră le
trăieşte. El este o mărturie vie des
pre fapte şi oameni din zilele noas
tre. O categorie foarte însemnată 
de documentare, ediţiile speciale din 
familia jurnalelor de actualităţi, în
scriu reporterul cinematografic în 
realitatea cea mai imediată, îl fac 
cronicar activ al
celor mai semni- , _  , _  . —
ficative momente 
ale istoriei con
temporane.

Prezentate cu 
promptitudine pe
ecranele cinemato- — * —  • —  • —
grafelor, ediţiile 
speciale aduc în faţa sutelor de mii 
de spectatori imaginea unitară a mo
mentelor cu caracter decisiv în viaţa 
politică a României socialiste, pen
tru observatorul permanent ele fiind 
momentele unei istorii în mers, ale 
unei istorii ai cărei participanţi ac
tivi sintern. Senzaţia aceasta am a- 
vut-o vizionind cele două ediţii spe
ciale „Forum '72", care au înregis
trat aspecte de la Consfătuirea pe 
tară a lucrătorilor din industrie şi 
construcţii şi de la cel de-al II-lea 
Congres al cooperativelor agricole 
de producţie. Ele ne-au dat încă o 
dată certitudinea profundului demo
cratism al orînduirii noastre, a fun
damentării politicii economice a 
partidului pe cunoaşterea realităţii, 
pe atragerea tuturor categoriilor de 
cetăţeni ai României în opera de în
făptuire a obiectivelor actualei etape 
de dezvoltrre a tării.

Lucru cert, reţeaua cinematografi
că a judeţului îşi face un titlu de

Film

mîndrie din a participa la vasta o- 
peră de educaţie a maselor prin în
scrierea în program a filmelor care 
prezintă conducerea partidului şi 
statului nostru în permanentul dia
log cu masele largi de oameni ai 
muncii. în această lună, pe ecranele 
cinematografelor noastre mii de 
spectatori vor putea urmări felul în 
care secretarul general al partidu
lui, tovarăşul Nicolae Ceauşescu, în

soţit de alţi con- 
^  m ducători de partid 

şi de stat, ţine le
gătură strînsă, vie, 
cu oamenii muncii 
din diferite zone 
ale ţării, din dife
rite sectoare econo- 

*—  . —— • —  ■ — mice, trasînd sar
cini concrete, dînd 

indicaţii preţioase privind aplicarea 
politicii generale a partidului. Sínt 
programate „Forum ’72“ (Tineretului 
Mediaş — 13—15 IV), „Vizita de lur 
cru a tovarăşului N i c o l a e  
Ceauşescu în judeţul Ialomiţa“ (Cis- 
nădie 6—9 IV, Apoldu de Sus 20—22 
IV), „Vizita de lucru a tovarăşului 
Nicolae Ceauşescu în judeţul Caraş- 
Severin" (Apoldu de Sus, 5—7 IV), 
„Participarea tovarăşului N i c o l a e  
Ceauşescu la adunarea generală a 
salariaţilor uzinei „23 August“ (Ocna 
Sibiului, 11—13 IV, Cisnădie, 13—16 
IV, Agnita, 20—23 IV, Apoldu de 
Sus, 29 IV—1 V). Ele sínt adevărate 
documente contemporane, tot atîtea 
posibilităţi de înţelegere a forţei u- 
nei tării, izvorîtă din unitatea între
gului popor în jurul înţeleptului său 
conducător, care este Partidul Co
munist Român.

I. N. POPA
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In cadrul sărbătoririi „Zilei mon
diale a sănătăţii“. Direcţia sa
nitară a judeţului Sibiu, sindicatul 
salariaţilor din unităţile sanitare şi 
filiala Sibiu a U.S.S.M., organizează, 
în ziua de 7 aprilie a.c., ora 18, în 
sala festivă a Casei armatei din lo
calitate, o festivitate consacrată eve
nimentului.

Z ile i  m o n d ia le
—  o .  m. s.“

Programul va inccpe cu susţinerea 
de către dr. Ion Nieodim a conferin
ţei •. „Luna mondială a inimii — 
O.M.S., aprilie 1972“, după care va 
urma un concert vocal-simfonic, la 
care-şi dă concursul Filarmonica de 
stat din Sibiu, sub conducerea dr. 
Aurel Opreanu.

A cţiu n i cu c o n s tr u c to r ii
In cadrul ciclului „Astăzi casa de 

cultură este a dv.“, la Casa de cul
tură a sindicatelor din Mediaş a fost 
organizată o expunere cu tema „Teh
nologii noi în construirea obiective
lor industriale şi social-culturale“, 
prezentată de ing. Mihai Frăţilă de

la Şantierul de construcţii Mediaş, 
Au participat salariaţi ai şantierului 
medieşan. A urmat apoi un film pe 
tema lucrărilor de construcţii.

Aceeaşi acţiune a fost organizată şi 
cu constructorii de la întreprinderea 
de construcţii şi montaje ga? metan

VASILE PREDA — Apoldu de Jos
64. Din moment ce aveţi calitatea de 
angajat, în sensul Codului muncii, 
cooperativa respectivă este obligată, 
conform a rt 1 din Legea 26/1967, să 
vă acorde concediul de odihnă, care 
se efectuează în cursul anului calen
daristic, conform programării ce se 
face (potrivit art. 12 din Legea 26/ 
I9G7>, în fiecare an în luna decem
brie. Pentru anul 1971 vi se poate 
programa, conform art. 15 din Legea 
26/1967, să efectuaţi concediu) re
stant în cursul anului 1972, deodată 
cu cel cuvenit pe acest an sau se
parat. Pentru anul 1970 trebuia pro
gramat şi efectuat ca restanţă în 1971 
şi din moment ce nu s-a făcut acest 
lucru, singura posibilitate este acum 
compensarea lui în bani, care este 
imputabilă celor vinovaţi de neacor- 
dare. Dacă nu se consimte la plată, 
vă puteţi adresa comisiei de judecată 
înainte de a se scurge termenul de 
prescripţie.

EMIL MUNTEANU — Uzina meca
nică Mîrşa. Alocaţia de stat pentru 
copii nu este impozabilă. Evidenta 
plăţii acesteia se face prin rubrică 
separată în statul de plată.

M. G. — Sibiu. La prima întrebare,
Legea 12/1971 prevede pentru trecerea 
de la o categorie de încadrare la alta 
superioară, termene mai scurte pen
tru cei care au absolvit şcoli profe
sionale, şcoli medii, şcoli post-liceale 
etc. Aşa, de exemplu, la Anexa 1, 
grupa IV, poziţia „toate ramurile“, 
la categoria a V-a de încadrare se 
prevede un stagiu de 6 ani vechime 
minimă in meserie pentru a putea 
promova în categoria următoare, da
că dv. aţi absolvit cursurile de spe
cializare post-liceală în meseria res
pectivă. Impozitul pe salariul angaja
ţilor necăsătoriţi sau căsătoriţi care 
nu au copii, se calculează global, în 
raport cu salariul sau veniturile rea
lizate. în exemplul dv., la salariul 
de 2 060 lei lunar, impozitul unui ce
libatar sau căsătorit ce nu are copii 
este de 326 lei, iar al unui căsătorit 
care are copii este de 271 tei.

LEON VINTILA — Sibiu, str. N. 
Tcclu nr. 1. Dovada de vechime pre
zentată de dv. a fost examinată şi 
confruntată cu actele din arhive, un
de s-a constatat că în perioada 22 
X 1927 — 24 XII 1931 aţi avut cali
tatea de ucenic, dar nu este constatat 
că s-a şi cotizat la C.A.S. pe săptă- 
mîni. aşa cum cer dispoziţiile legale. 
De aceea nu vi se poate lua în con
siderare. Vă sfătuim să încercaţi a 
obţine dovada cu menţiunea cotiza
ţiilor pe săptămîni, adresîndu-vă la 
Ministerul Muncii — Oficiul pentru 
evidenţa dovezilor de asigurare, 
Bucureşti, B-dut Ana Ipătescu nr. 24 
anexînd şi o copie după dovada ce 
posedaţi.

GEORGE DAN 
consilier juridic

întreprinderea 
„Electromontaj“ Sibiu

ANGAJEAZĂ URGENT:
— lăcătuşi mecanici
— sudori
— mecanici auto
— electricieni linii şi staţii pentru şantiere
— muncitori necalificaţi.

\ Condiţiile de încadrare sînt cele prevăzute de Legea 
‘ nr. 12/1971 şi H.C.M. 914/1968.

;W A SV .V .V .V .V .V A V W 7

HALTERELE — c e n u şă r e a să  HANDBAL 
cu la u r i de p rin ţesă

In 1969 un tînăr pe nume Torna 
Opreapopa se prezenta la conducerea 
Clubului sportiv muncitoresc din Si
biu, cu dorinţa de a înfiinţa o sec
ţie de haltere. Sprijinit în acţiunea 
sa, tînărul muncitor constructor T. 
Opreapopa se pune pe treabă. După. 
numai şase luni de lucru, după o se
lecţie riguroasă, depistează pe tînă
rul Vasile Deac, care reuşeşte o suită 
de 8 recorduri naţionale de juniori. 
In anul 1970, ca încununare a stră
daniei şi muncii depuse, alţi sportivi 
din noua secţie a C.S.M. Sibiu ocu
pă locul III în campionatul naţional 
de juniori. Vine apoi anul 1971, în 
care V. Deac şi E. Midori cuceresc 
pentru Sibiu primele titluri de cam
pioni naţionali, la seniori şi juniori. 
Aşadar, munca tînărului antrenor nu 
numai că n-a rămas anonimă, dar ea a 
început să dea roade tot mai bune. 
In acest început de an, se conturea
ză noi succese: concurînd pe alte me
ridiane, V. Deac, în prezent compo
nent al echipei Steaua Bucureşti, a

înregistrat la Poznan (Polonia), o da
tă cu locul I, şi un nou record na
ţional: 140 kg la stilul smuls. La re
centul campionat naţional, desfăşurat 
la Cluj, matriţerul Paul Iliescu, elev 
în anul I la Şcoala profesională 
U.P.A. Sibiu — cu care antrenorul 
Torna Opreapopa lucrează doar din 
anul 1971 — a cîştigat titlul de cam
pion naţional la categoria +110 kg 
juniori mici. O nouă pleiadă de tineri 
s-au afirmat cucerind în acelaşi cam
pionat locuri meritorii: Petru Toader 
locul III la cat. 110 kg.; Dorel Jold 
— locul IV la .cat. 67 kg; Rusu Păvă- 
lică — locul V la cat. 56 kg. De ase
menea, Adrian Paşol şi Petru Căldă- 
raru, la cat. 60 kg, se anunţă de pe 
acum viitoare speranţe...

Avînd în vedere succesele înregis
trate în acest sport, am sugera atît 
conducerii C.S.M. cît şi C.J.E.F.S. Si
biu să acorde un sprijin mai substan
ţial tinerei secţii de haltere.

ILIÉ IONESCU

Grupul şcolar
„INDEPENDENŢA“  
in fin a la  M .I .C .M .

Terenul Voinţa din Sibiu a găzduit 
în zilele de 3 şi 4 aprilie etapa de 
zonă a campionatului şcolilor profe
sionale aparţinătoare M.I.C.M. Au 
participat echipe din Cluj şi Cugir, 
precum şi de la .Şcoala profesională 
U.P.A. şi Independenţa Sibiu. Cu un 
lot mai bine pregătit, echipa şcolii 
profesionale Independenţa Sibiu (an
trenor prof. Lucian Albu) a reuşit 
să se claseze pe primul loc, obţinînd 
dreptul de a participa la finala pe 
ţară.

I. II,IE
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Continuări din pag. I • Continuări din pag. I •
Valorificarea superioară 

a fondului funciar
sínt 4 răzoare care împiedică efec
tuarea mecanizată a unor lucrări a- 
gricole, la fel ca şi în alt hotar, după 
dealul Ştiodul. In hotarele Crinta şi 
Cheiriş erau nişte drumuri, în lun
gime de 950 şi — respectiv — 1 200 
m 1, care sustrăgeau producţiei o 
importantă suprafaţă de terenuri.

Toate aceste dezbateri, purtate în 
organizaţia de partid, s-au concre
tizat în centralizarea şi sistematiza
rea propunerilor, în organizarea ac
ţiunilor şi, în ultimă instanţă, în spo
rirea suprafeţei de terenuri arabile 
productive cu cca 3,5 ha.

Acţiuni privind buna gospodărire 
a fondului funciar au fost întreprinse 
şi la C.A.P. Ruşi. în cadrul unui plan 
de măsuri tehnico-organizatorice în
tocmit încă din 1970, au fost defal
cate sarcinile pe perioade şi formaţii 
de lucru şi s-a acţionat cu hotărîre 
pentru materializarea ideilor valo
roase.

Dacă în anii trecuţi acţiunile erau 
axate pe organizarea propriu-zisă a 
teritoriului — parcelare, desfiinţarea 
căilor de acces inutile etc. — şi pe 
executarea lucrărilor agrotehnice pe 
curbele de nivel, pentru combaterea 
eroziunii solului, în ultima perioadă 
s-a intensificat aplicarea măsurilor 
privind desecările unor terenuri su
puse excesului de umiditate. în două 
parcele — ,.tn luncă“ şi „Pe Visa“ — 
iu fost executate şanţuri, în lungi

me totală de 1 565 m 1, dezafectînd 
de apă în exces cca 36 ha terenuri 
pe care se va realiza o producţie 
dublă faţă de cea obţinută în anii 
trecuţi. Pe o altă parcelă, unde exis
ta pericolul erodării stratului arabil, 
s-au creat 5 terase inerbate (cu spar- 
cetă), iar în alt hotar, unde este 
însămînţat acum trifoi, benzile iner
bate antierozionale vor fi create 
în 1973.

Aceste acţiuni se vor solda cu re
ducerea cu un hectar a terenurilor 
arabile, dar vor preveni formarea ra- 
venelor şi, ca atare, distrugerea prin 
eroziune a unor suprafeţe şi mai 
mari de terenuri productive. De ase
menea, au fost desfiinţate unele căi 
de acces inutile şi executate dru
muri noi. pe curbele de nivel, con
form planului de organizare a teri
toriului.

— Am plătit cca 10 500 lei S.M.A.- 
ului pentru executarea drumurilor 
noi, ne spune contabila şefă Ana Bu- 
nea. Pornind de la această afirmaţie, 
am dorit să aflăm în ce măsură a- 
cestor acţiuni li s-a conferit caracter 
politic, patriotic.

Inginerul Tancred Vasiliu ne măr
turisea că organizaţia de partid nu 
a acţionat destul de hotărit pentru 
mobilizarea oamenilor la aceste ac
ţiuni. Secretarul oraanizatiei de par

tid din brigada I de cîmp, brigadierul 
Ion Coi a, nu se mai prezintă la da
torie de cîtva timp. Lipsa lui de pre
ocupare se răsfrînge negativ asupra 
bunului mers al activităţii. Cei 73 
membri de partid din cooperativa a- 
gricolă nu au manifestat un interes 
deosebit pentru lucrările de îmbună
tăţiri funciare. Secretarul comitetului 
comunal de partid, Dumitru Cojo- 
carü, recunoaşte că s-a insistat în 
prea mică măsură pentru mobilizarea 
maselor largi de oameni ai muncii 
din cele două brigăzi de cîmp Ia exe
cutarea lucrărilor de îmbunătăţiri 
funciare. Mai mult, dînd dovadă de 
lipsă de fermitate, comitetul comunal 
de partid a acceptat, tacit, punctul 
de. vedere conform căruia lucrările 
de îmbunătăţiri funciare trebuie efec
tuate numai c u .. .  remuneraţie di
rectă. Or, acest fenomen are loc în 
contextul în care întreaga tară ac
ţionează hotărît pentru ca toate for
ţele să fie mobilizate în marea acţiu
ne patriotică de executare a lucră
rilor de îmbunătăţiri funciare.

Considerăm că acestei acţiuni tre
buie să i se confere pretutindeni un 
caracter profund patriotic, politic, 
pentru ca toate colectivele de oa
meni ai muncii să desfăşoare o mun
că fructuoasă, eficientă în direcţia 
valorificării superioare a fondului 
funciar.

Sarcini de importanţă majoră
reduceiea cheltuielilor materiale de 
producţie. Cu toate acestea referatul, 
dar mai ales discuţiile purtate de to
varăşii Cornel Mitrea, directorul 
sucursalei Sibiu a B.N. a R.S.R., Dă- 
nilă l'ozcloc, secretarul comitetului de 
partid de la AMET, Nicolae Grigore, 
contabilul şef de la uzina „Indepen
denţa“ au scos în relief slaba preocu
pare a cadrelor de conducere din u- 
nole unităţi pentru reducerea cheltu
ielilor planificate la 1 000 lei produc
ţie marfă, ele înregistrînd substanţia
le depăşiri. Dacă în unele unităţi in
dustriale problema în speţă a fost 
analizată, luîndu-se măsurile de ri
goare, apoi la uzina „Balanţa“ (unde 
depăşirea cheltuielilor materiale este 
de 22,9 lei la 1 000 lei producţie mar
fă) nici comitetul de partid şi nici co
mitetul oamenilor muncii n-au găsit 
timp pentru analiză, pentru soluţiona
rea acestei importante chestiuni. Da
torită acestui fapt, în tot cursul anu
lui precedent s-au menţinut consumu
ri de materiale peste cele planificate. 
Negativ este şi faptul că nici pe anul 
în curs uzina nu şi-a întocmit un 
plan de acţiune privind reducerea 
consumurilor de materii şi materiale. 
Lipsuri de această natură s-au mani
festat şi la U.P.A,S. In cursul anului 
trecut uzina a înregistrat pierderi de 
metal, sub diferite forme — rebuturi, 
depăşiri de consum etc., — totalizind 
497 tone.

Plenara a demonstrat că aceste nea
junsuri pot fi preîntîmpinate printr-o 
întreagă gamă de metode. Ea a reco
mandat aplicarea în uzinele sibiene a 
unor acţiuni concrete, ca: „Procesul 
milimetrilor“, „gramului“, „Să lucrăm 
2 zile pe lună cu materiale economisi
te“ şi altele. Există, de asemenea, şi

T . A . P . L .  S i b i u
ANGAJEAZĂ:

— 1 pivnicer pentru vin
— 2 instalatori
— 1 electrician
— 3 zidari
— 1 lăcătuş mecanic
— 1 contabil principal.

Doritorii se vor adresa la biroul personal al întreprin
derii din Sibiu, Piaţa Unirii nr. .4.
............................ ................................................................................................... .'4
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Cooperativa „Arta Sibiului“ ; 
cu sediul în Sibiu î

căi legale pentru stimularea colectf 
velor de muncă în realizarea econo
miilor (H.C.M. 151/1970 privind acor
darea unor prime), dar care se pare 
că au fost uitate.

In discuţiile lor, tovarăşii Dumitru 
Toma, preşedintele Consiliului muni
cipal ai sindicatelor şi loan Scărlătcs< 
cu, activist la comisia economică a 
Comitetului municipal de partid, s-au 
referit, printre altele, şi la aprovizio
narea tehnico-materiaiă, la neîndepli- 
nirea unor norme, la perfecţionarea 
personalului, Ia specializarea lui în 
vederea depistării căilor prin care se 
scurg importante cantităţi de materii 
prime şi materiale.

Oportune au fost intervenţiile tova
răşilor Elena Jurca, director la fabri
ca „Victoria“, Torna Popa, director la 
„Drapelul roşu“ şi Petre Gheorghiu, 
inginer şef adjunct la I.C.M.J., care 
referindu-se la unele unităţi economi
ce arătau că, în acest an, acestea con
tinuă să realizeze circa 40»/» din 
producţie în decada a treia, fapt ce 
duce la slăbirea preocupării pentru 
calitatea produselor, la crearea unui 
teren propice pentru depăşirea con
sumurilor de materiale, pentru obţi
nerea rebuturilor etc. Concomitent, au 
fost abordate şi alte probleme, cum 
ar fi aceea a stocurilor supranorma- 
tive, a căilor de lichidare a acestora.

Ţinînd seama de neajunsurile sem
nalate atît în referat, cît şi in discu
ţiile purtate de vorbitori, plenara a 
adoptat un plan de măsuri prin care 
trasează sarcini concrete organelor şi 
organizaţiilor de partid, comitetelor 
oamenilor muncii din unităţile muni
cipiului Sibiu pentru reducerea con
sumurilor de materii şi materiale si 
eliminarea stocurilor supranormative. *

«
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Calea Dumbrăvii nr. 7,
ANGAJEAZĂ DE URGENŢĂ:

— croitorese calificate
— tîmplari
— strungari în lemn
— muncitori necalificaţi pentru spălat şi finisat 

covoare
— cojocari
— tinere avînd vîrsta de 16 ani împliniţi, absol

vente a 7 sau 8 clase elementare, pentru cali
ficare ca ţesătoare manuale covoare înnodate.

i întreprinderea de industrie
" îa

I
I

locală EIGÂ Mediaş
str. Stadionului nr. 43, angajează:

— 1 maistru tîmplar 

— tîmplari mobila şi binale.

Informaţii suplimentare la serviciul organizarea ! 
muncii, telefon 1082.

'  % 
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I.C.S.T.I.  Sibiu
\ ANGAJEAZĂ:

— 2 şefi de secţie depozit
— 1 şef depozit
— 2 şefi de magazin.

J Informaţii suplimentare se pot lua zilnic, la biroul per
sonal, camera 63, telefon 1 18 31, din Piaţa Unirii nr. 14.

I î n t r e p r i n d e r e a  d e  i n d u s t r i a l i z a r e  |  
! a  c ă r n i i  S ib iu

str. Fabricii nr. 4
j ANGAJEAZĂ:

— şef serviciu contabilitate
— şef serviciu financiar.

î Condiţii de studii şi vechime, conform Legii ■
nr. 12/1971, salarizarea conform H.C.M. 914/ |

! 1968.
I
j Informaţii suplimentare la telefon 2 30 49.
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Î n tr e p r in d e r e a  d e  in d u s tr ie  ţ
lo c a lă  AMET S ib iu  £

•î
ANGAJEAZĂ PRIN CONCURS:
— inginer chimist industrie alimentară — secţia fer- £

men tative î;
— inginer metalurg. j

£ Concursul va avea loc la data de 20 aprilie 1972, la 5 
£ sediul întreprinderii, din str. M. Kogălniceanu nr. 1. "a 
î  Î
W .'A W W A V .V A V /J’A V V A W .V W A V /A W .W A S W M W .V .V .'i

I. I.S. Uzinele textile Cisnădie
r
ţ

j ANGAJEAZĂ:
I — 10 strungari, categoriile III—VI.
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Pe marginea plenarei Comitetului municipal ü. T. C. Mediaş

Pentru o deplină concordanţă 
între stil, metode de 
muncă şi cerinţele educaţiei

Zilele trecute s-au desfăşurat lu
crările plenarei Comitetului munici
pal U.T.C Mediaş. înscriind pe or
dinea de zi analiza stilului de muncă, 
modul cum organizaţia municipală 
reuşeşte să antreneze tineretul la în
deplinirea misiunii încredinţate de 
către partid, plenara a avut un pro
nunţat caracter de lucru, a discutat 
în profunzime munca desfăşurată de 
organele şi organizaţiile U.T.C Din 
materialul prezentat de tovarăşul 
Nicolae Şandru, prim-secretar al Co
mitetului municipal U.T.C., a reieşit 
că, faţă de anii precedenţi, activitatea 
a cunoscut o continuă ascendenţă, 
iar rezultatele obţinute s-au situat 
la o cotă superioară.

Pe bună dreptate s-a apreciat în 
plenară că în majoritatea organiza
ţiilor U.T.C, există preocupare şi in
teres pentru antrenarea tineretului 
în procesul de producţie, la reali
zarea sarcinilor de plan, pentru edu
carea lui prin si pentru muncă. Pen
tru aceasta au fost organizate acţiuni 
interesante, capabile să-i influenţeze 
pe tineri, să le trezească dorinţa de 
a se dărui muncii. Amintim cîteva; 
olimpiada „Mîini măiestre“ şi concur
sul „Să îndrăgim cartea tehnică“, 
desfăşurate la uzina „Tirnava“, „O- 
limpiada strungarilor“ la „Automeca- 
nica“, Fabrica de şuruburi, „Emailul 
roşu", întreprinderea de industrie 
locală, concursurile pe meserii gen 
„Cine ştie ciştigă“, ca: „Dialogul sti
clarilor“, organizat între tinerii de Ia 
„Vitrometan“ şi „Sticla* Avrig, „Cel 
mai bun pantofar“ la fabrica „8 Mai“.

Alături de problemele cu caracter 
profesional, programele de activităţi 
aie organizaţiilor U.T.C. pun în prim 
plan problemele muncii politico-ideo- 
Jogice şi educative, orientate spre 
cunoaşterea şi popularizarea docu
mentelor şi hotărîrilor de partid. 
Amintim în acésT 'sens'' dezbaterile '  
organizate pe diferite teme, printre 
care „Creşterea rolului conducător 
al partidului în etapa actuală*, „Fău
rirea societăţii socialiste multilateral 
dezvoltate“, expuneri despre dreptu
rile şi îndatoririle cetăţeneşti, com
portarea morală a tineretului, — ac
ţiuni care au avut ca rezultat creş
terea maturităţii politice a tinere
tului, educarea lui în spiritul ideilor 
marxist-leniniste.

Cunoscut este faptul că una din 
formele de educare comunistă este

adunarea generală U.T.C. Iată de ce 
atenţia biroului Comitetului mu
nicipal U.T.C. a fost îndrepta
tă spre îmbunătăţirea conţinu
tului acestora, orientarea mun
cii în aşa fel incit temele dezbătute 
să constituie mijloace de îmbogăţire 
a cunoştinţelor tinerilor, înlăturîn- 
du-se formalismul, atmosfera rigidă 
şi bătrinească ce domnea în unele 
adunări ale tineretului. Aşa, de pil
dă, în multe organizaţii U.T.C., ca 
cele de la ..Emailul roşu“, „Tirnava“, 
„Vitrometan“, comerţ, sănătate, C.E.C. 
şi altele, problemele de analiză se 
desfăşoară alternativ cu întîlniri cu 
oameni din diferite domenii de acti
vitate, cu activişti de partid şi de 
stat, jurişti, profesori, medici, oameni 
care vorbesc tinerilor despre com
portare, etică, muncă, cinste, demni
tate, modestie, despre păstrarea a- 
vutului obştesc. Abordtnd deci ast
fel de probleme, organizaţiile U.T.C 
reuşesc să răspundă tot mai bine ce
rinţelor, preocupărilor şi curiozităţii 
tineretului, să-i mobilizeze la o par
ticipare activă la acţiunile ce se or
ganizează. Merită a fi scos in evi
denţă faptul că dacă în anii trecuţi 
unele organizaţii U.T.C., printre care 
cele de la T.A.P.L., C.L.F., O.C.L.
Alimentara, panificaţie. Şantierul de 
construcţii, aveau o activitate destul 
de redusă, acum, datorită schimbării 
opticii şi a stilului de muncă, 
ele au devenit organizaţii bune, pu
ternice, întreprind acţiuni interesan
te şi pline de conţinut.

Dar, după cum s-a subliniat şi în 
plenară, cu toate succesele înregis
trate, în activitatea organizaţiilor 
U.T.C., în stilul lor de muncă se 
semnalează şi unele carenţe. De pil
dă, nu totdeauna in atenţia comite
telor U.T.C. au stat problemele de 
perspectivă, nu în totalitate se în
deplinesc hotărifile lüáfé. Tn“ 'ce pri
veşte programarea muncii, dacă la 
nivelul de comitete aceasta există, 
la organizaţiile din subordine ea lip
seşte („Automecanica*, Şantierul de 
construcţii, Carotaj, Fabrica de şuru
buri, filiala Mediaş a Băncii 
Naţionale a Republicii Socialiste 
România, cooperativa „Constructo
rul“, I.C.S. Produse industriale). 
De asemenea, sínt cazuri cînd, 
in cadrul programelor de acti
vitate, obiectivele stabilite nu cores
pund cerinţelor tinerilor. Asemenea

Un „NU“
inadaptatul sau inadaptabilul «  

specimen uman suferind metamor
foza agravantă a unei lipse acute 
de corespondenţă intre strîrabe al
cătuiri sociale şl aspiraţiile fiinţei 
individuale — formează o tipologie 
literară cu Întinsă pondere în cre
aţia din trecut. Delavrancea, Vla- 
huţă, Bassarabescu — ca să amin
tim doar cîteva nume — înscriu 
„in galeria tipologică“ încarnări li
terare de mare reuşită. Cum spu
neam, creaţia se răzima pe reali
tatea unor ani şi decenii de inega
litate flagrantă între membrii a- 
celeiaşi comunităţi.

învinşii — cu sau fără luptă — 
erau de compătimit căci voiau să 
se afirme dar totul Ie era potriv
nic!

Astăzi, alcătuirea noastră socia
lă, vremurile socialismului sínt 
prin definiţie deschise afirmării o- 
mului, oricărui om al muncii, ti
nerilor şi vîrstnicilor. Cadrul nos
tru social face, prin formă şi de
ziderate, corp comun cu necesita
tea participării conştiente a tutu
ror membrilor societăţii la făurirea 
viitorului, la împlinirea idealurilor 
de progres şi bunăstare a întregii 
comunităţi. O societate a omului, 
a afirmării sale, o societate pentru 
om şi nevoile sale.

In acest context stimulant pen
tru energie şi pricepere, pentru bu- 
năcredinţă nu putem accepta sus
tragerea de la cele mai elementare 
îndatoriri ale omului, cum sínt a- 
celea de a munci, de a participa 
activ la făurirea progresului so
cial, de a-ţi alătura efortul crea
tor efortului tuturor celor ce mun
cesc.

A trăi fără a munci — ce alt
ceva poate fi mai degradant pentru 
un om, fie el tînăr sau vîrstnic?

Am început o lungă ofensivă 
pentru educaţie socialistă, pentru 
eradicarea unor tare în conştiinţă, 
pentru curăţirea climatului social 
de mizeria morală, de faptele an
tisociale. Ni se impune tuturor 
drept esenţială preocuparea de a 
veşteji asemenea moduri de viaţă, 
de a lupta pe toate căile împotri
va „ideilor“ care propagă delăsa
rea, chiulul, lenea, vieţuirea fără 
ideal, parazitismul.

Iată cîteva „fişe“ pe care le supu
nem judecăţii opiniei publice.

M.D. La vîrsta decantării marilor 
idealuri se află faţă în faţă cu ri
gorile legii. Venise în Sibiu din 
DiriQS, pentru a se pregăti, pentru 
a deveni soră medicală. Absentea
ză repetat şi este exmatriculată. 
Să se întoarcă acasă? In locui unei

I
atitudini curajoase — laşitatea. De ţ  
aici, alunecarea pe toboganul i- S 
moralităţii cunoaşte etape şi .etape, |  
ajungînd, astăzi, una din „figurile“ V 
cafenelelor şi barurilor. Din ce tră- ţ  
ia? Uşor de imaginat. . .  s

J. B. Locuinţa acestui individ, ţ  
din Sibiu, str. Constituţiei 33, de- S 
venise un veritabil „cuib al imo- ^ 
raiităţii“. La 21 de ani, J. B. Í  
îşi permitea să trăiască ase- \  
meni unui proxenet, obţinînd be- S 
neficii din relaţii imorale. Cit de |  
mare trebuie să fie inconştienţa V 
acestuia pentru a se sustrage de |  
la muncă, pentru a Încerca să-şi S 
clădească viaţa pe expediente re- |  
pudiate de toţi oamenii cinstiţi. S 
Cum a fost posibil să gîndească I 
atît de strimb un tinăr al zilelor S 
noastre? -v

C.T. nu poate lipsi dintr-o ga- \  
lerie a cronofagilor, specimene u- I 
mane pentru care singura preocu- 5 
pare notabilă rămîne aceea a „um- |  
pierii timpului“, oricum, aceea de  ̂
a duce o viaţă de parazit notoriu, |  
nu o dată condamnată vphpn'i.'nt *

i
nu o dată condamnată vehement 
de cetăţenii cinstiţi ai urbei, care 
ne-au scris infierînd modul lut de 
a înţelege viaţa, tinereţea. 17 ani 
— neîncadrare în muncă, in ciuda
atîtor oferteurau; — trai pe socoteala „ 
părinţilor şi a micilor şmecherii, * 
filme, restaurante, băutură pe bani Í 
obţinuţi d in . . .  negoţ ilicit.

Cit despre C.R.M. frecvenţa la '  
„Mocca“ la „Carmen", la bar, la |  
braserii, în tovărăşii vinovate, iip- \  
sa oricărui orizont, abandonarea  ̂
elementarei ţinute morale şi tăvă- V 
leala în mocirla imoralităţii o re- |  
comandă îndeajuns. \

Azi cu unul, miine cu altul abia |  
cunoscut „la un pahar“ — iată un J 
modus vivendi ieşit din ceea ce |  
numim vrerea noastră şi exigenţe- jj 
le noastre. . .

S-ar putea scrie mult despre ® 
C. K. — „comerciant — speculant ► 
de bilete de cinema“, despre G.A.P. < 
din Cisnădie, despre J.F. — scan- î  
dalagiu notoriu, recidivist.

Toţi aceştia — şi alţii asemeni 5 
lor — vor lipsi o vreme de pe ou- I 
levarde şi din cafenele. Aerul va J 
fi acolo mai suportabil, iar strada |  
ne va fi mai frumoasă. Dacă, însă, '  
sancţiunile date lor — Închisoare 1 1 
contravenţională pe diferite terme- '  
ne — nu le vor fi un avertisment ţ  
suficient de sever, noi toţi vom \ 
şti să apărăm organismul social ţ 
de cangrena pe care o reprezintă », 
modul lor de viaţă. J

Vom şti să pronunţăm un NU 
hotărit parazitismuiui! |

Val. Dornea >

*

situaţii au repercusiuni negative a- 
supra desfăşurării activităţii, care a- 
desea pluteşte în general, este de
parte de esenţa problemelor. In ase
menea cazuri adunările generale 
U.T.C. nu-şi ating scopul propus, nu 
sínt un cadru prielnic pentru ample 
şi fructuoase dezbateri, pentru lua
rea de măsuri eficiente.

Faptul că temele supuse discuţiei 
adunărilor generale nu izvorăsc din 
necesităţile unităţilor in cadrul că
rora tinerii Îşi desfăşoară activitatea 
zilnică, din preocupările lor, că une
ori nu sint rezultatul consultării unu» 
număr mai mare de utecişti, că nu 
clarifică o serie de probleme la care 
tinerii aşteaptă răspuns, duce la pa
sivitatea tinerilor, la discuţii lipsite 
de eficientă, aşa cum se întîmplă la 
organizaţiile magazie-expediţie de la 
„Vitrometan“, organizaţia 6 „Autome
canica“, organizaţia 8 „Emailul roşu*, 
organizaţia mecanic şei de la Uzina 
mecanică gaz metan, organizaţia 4 
de la Şantierul de construcţii, orga
nizaţia 6 de la Întreprinderea de in
dustrie locală şi altele. Această stare 
de lucruri este determinată şi de 
faptul că membrii comitetelor U.T.C., 
ai celui municipal nu ajută îndeajuns 
organizaţiile, nu participă la adună
rile generale ale acestora.

Participanţii la plenară au manifes
tat intransigenţă faţă de carenţele 
arătate, au criticat stilul şi metodele 
defectuoase de muncă ale unor orga
nizaţii U.T.C. din municipiu. „Faptul 
că la unele organizaţii rezultatele 
nu sínt cele dorite se datoreşte, în 
primul rînd, unei planificări formale, 
lipsite de realism. Buna reuşită a 
acţiunilor Întreprinse depinde de mo
dul cum reuşim să le pregătim şi 
pregătirea presupune simţ de răspun
dere“ — spunea, printre altele, Vasile 
Ciubanu, secretarul comitetului U.T.C, 
de Ta „Vitrometan“. „Desigur, în pla
nificarea muncii trebuie să se tină 
seama de realitate, de cerinţe şi apoi 
să se întocmească grafice. Dar dacă 
nu se urmăreşte Îndeplinirea celor 
propuse înseamnă că am muncit 
formal, fără conţinut“ — a spus Uie 
Lata. loan Florea, secretarul comite
tului U.T.C. de ia fabrica „8 Mai* 
s-a referit la buna pregătire a şedin
ţelor de comitet, a adunărilor gene
rale. El a arătat apoi că buna reu
şită a acţiunilor Întreprinse depind* 
In mare măsurii şi de munca colec
tivă, metodă ce nu trebuie să lip
sească din activitatea orqanelor 
U.T.C.

Discuţii interesante au purtat şi 
ceilalţi vorbitori, printre care Du
mitru Todoran, loan Munteanu, Va- 
sile Irimie şi alţii, care analizînd 
succint succesele înregistrate, au cri
ticat unele lipsuri, au făcut propuneri 
pentru lichidarea lor.

Conoluzionind, se poate afirma că 
participanţii Ia plenară au reuşit să 
sintetizeze activitatea desfăşurată de 
organizaţiile U.T.C., să discearnă 
problemele şi să adopte măsuri 
menite a Înlătura carenţele manifes
tate. Ei s-au declarat unanim de a- 
cord cu faptul că pentru îmbunătăţi
rea muncii va trebui să se aplice con
secvent principiul muncii colective, 
să fie îmbunătăţite stilul şi meto
dele de muncă, să existe o mai judi
cioasă planificare şi organizare a 
muncii, să fie înviorată activitatea 
consiliilor pe probleme, iar spiritul 
de iniţiativă în organizarea unor ac
ţiuni atractive, bogate în conţinut 
să primeze la toate nivelele.

E. SANDU

Ultima zi de şcoală — prima zi de vacanţă

„PATINOARUL ARTIFICIAL DIN 
SIBIU — operă a priceperii 
şi entuziasmului tinerilor“

Interviu cu tovarăşul ILARIE MUNTEANU, prim-secretar al Comitetului municipal Sibiu al U.T.C.

S-a scris pînă acum puţin des
pre patinoarul artificial al tinere
tului. Interlocutorul nostru de as
tăzi, principalul dinamizator al în
tregii acţiuni de construire a pa
tinoarului, se refuză — aşa il cu
noaştem — confesiunilor publicita
re, înainte de a fi sigur de succes. 
Azi e sigur. Iată, deci, ce ne de
clară : ;

— Trebuie să încep prin a mul
ţumi Comitetului judeţean de par
tid, Consiliului popular judeţean, 
Comitetului municipal de partid, 
Consiliului popular municipal, fac
torilor de răspundere din domeniul 
sportului sibiăn “"pentru sprijinul 
care ni l-au acordat. Conducerea 
de partid a judeţului a urmărit cu 
deosebit interes acţiunea noastră 
şi ne-a ajutat ori de cite ori am 
solicitat sprijinul. Fără acest spri
jin este sigur că noi, tinerii din 
Sibiu care am muncit timp de ze
ce luni la realizarea patinoarului 
artificial, n-am fi reuşit să trecem 
un atit de dificil examen.

— Cam cit costă, cxprimînd 
doar valoarea cheltuielilor bă
neşti, acest patinoar?

— N-am făcut încă un calcul 
exact; este însă de reţinut că nu 
am plătit decit materialele între
buinţate. întreaga muncă, califica
tă şi necalificată, a fost prestată 
de tineri. Astfel, lucrările de tur
nare a betoanelor au fost executate 
de elevj ai Şcolii profesionale de 
construcţii şi ai altor şcoli şi licee 
sibiene, lucrările de dulgherie — 
de elevii Centrului şcolar tehnic 
profesional; elevii de la Liceul a- 
gricol au executat ridicări topome- 
trice, tinerii de la U.P.A.S., „Inde
pendenţa“ şi Uzina mecanică au 
participat la lucrări de instalaţii. 
Un sprijin deosebit am avut şi 
din partea elevilor de la Şcoala de 
şoferi profesionişti, care au efec
tuat transporturi şi încărcări-des- 
cărcări de pietriş. Nu putem să 
nu-i amintim pe elevii de la li
ceele „O. Goga“ şi „Gh. Lazăr", a 
căror contribuţie in muncă — unii 
au săpat acolo unde excavatoarele 
nu au putut lucra — este apre
ciabilă.

— Dintre factorii de răspun
dere din întreprinderile sibie-

nc, cine a dovedit mai multă 
înţelegere, mai mult sprijin 
pentru realizarea acestui o- 
biectiv?

— Aş Jncepe cu directorul uzinei 
„Independenţa“, tovarăşul ing. Mi
ron Negrilă, apoi cu inginerul-şef 
Mihai Găldeanu, aş continua cu 
secretarul comitetului de partid de 
la U.P.A.S. loan Mugioiu, cu Nico
lae Luca, secretarul comitetului de 
partid de la Uzina mecanică şl cu 
ing. loan Simion, director comer
cial la U.P.A.S. cu ing. Vaslle Vlad, 
directorul Şantierului de construc
ţii industriale, cu ing. Macarie Po
pa, director la X.C.M.J. Cornel 
Oancea, secretarul comitetului de 
partid cu Torna Gall, ing. şef la 
U.F.R.M.A...  îmi pare rău că aici 
nu pot să-l menţionez pe toţi cel 
care au încurajat şi sprijinit mun
ca noastră, pentru că trebuie să 
arăt că au existat unii, e adevărat 
puţini, care pur şi simplu nu ne-au 
înţeles. , .

— In schimb, secretarii orga- 
nizaţiilor U.T.C. din Sibiu s-au 
situat în frunte. , .

— Nici aceştia n-au fost toţi la 
fel de receptivi, deşi în generai am 
avut o participare foarte bună la 
munca patriotică. In această ordin* 
de idei, este locul şi cazul să-i a- 
mintesc pe secretarii organizaţiilor 
U.T.C. Cornel Roman, de la „Inde
pendenţa“, Valentin Gherghel de 
la U.P.A.S. şi Constantin Teodores- 
cu de la Uzina mecanică, care au 
executat complicate lucrări de 
montaj ale ţevăriei patinoarului. . ,

— Cred că am scăpat din ve
dere un lucru pe care nu toţi 
sibienii ii ştiu . . .  Unde este 
amplasat patinoarul artificial?

— Patinoarul este amplasat In
tr-o zonă de mare frumuseţe na
turală a Sibiului, In parcul Subari- 
ni, lingă stadionul Metalul, adică 
In centrul municipiului.

' — Cum aţi preluat responsa
bilitatea construirii patinoaru
lui?

— O întrebare destul de dificilă 
. . .  Desigur, Sibiul, oraş de peste 
130 mii locuitori trebuia să benefi
cieze în „cincinalul calităţii“ de un 
patinoar artificial. Cineva trebuia 
deci să-l facă, pentru că se impu

nea ca acest patinoar să răsară 
aici. Ne-am gîndit că sint foarte 
mulţi tineri in Sibiu dornici de a 
patina, că la Sibiu există vechi tra
diţii, neonorate în prezent, în do
meniul patinajului. Ne-am angajat, 
deci, în faţa comitetelor judeţean 
şi municipal de partid să realizăm 
noi, tinerii, această lucrare. N-a 
fost uşor. In forul interior, de mul
te ori, dind de greutăţi mari, am 
şovăit intre a continua sau a-i lă
sa pe alţii să lucreze mai departe. 
In fiecare dimineaţă, însă, ne-am 
apucat Indirjit de lucru. . .

— Aţi vizat doar un scop... 
practic?

— Vă gindiţi la rezultat, la rea
lizarea patinoarului? Nu, n-am vi
zat doar un scop „practic“ ci şi u- 
nul de ordin moral, de educaţie 
patriotică, de călire a voinţei, de 
maturitate şi pricepere a tinerilor. 
Mulţi elevi din şcolile sibiene şi- 
au făcut o adevărată practică de 
producţie aici. De exemplu şeful 
de şantier loan Linguraru care a 
dat un adevărat examen de matu
ritate profesională. Proaspăt absol
vent ai Şcolii tehnice de construc
ţii, el a lucrat aici cu dăruire şi 
competenţă din zori şi pînă în 
seară.

— S-ar mai putea vorbi şi 
desigur, se va vorbi mult des
pre această realizare. Ce cre
deţi că ar mai putea interesa 
in primă instanţă pe cititori?

— Patinoarul are dimensiuni o- 
limpice 30 X 56 m. Aici se pot 
organiza concursuri de patinaj ar
tistic, meciuri de hochei. . .  EI ur
mează a fi împrejmuit in viitorii 
ani. In prezent am executat probe
le tehnologice, şi In săptămina vii
toare îi facem „proba de îngheţ“. 
Avem emoţii, dar credem că vom 
reuşi, mai ales dacă tem p'e rat ura 
de afară nu va depăşi +9 grade C 
— limita Ia care patinoarul poate 
să fie pus In funcţiune la modul 
optim.

— Atunci, pe săptămina vii
toare, o nouă întilnire pe drep
tunghiul de gheată artificială 
din parcul Subarini. Succes!

Interviu consemnat de
V. c u cu

Urmaşi
ai Griviţei
Urmaşi ai Griviţei 
Ne-am născut 
după ce, la Grivlţa 
sirena a încetat să sune... 
dar purtăm totul in noi, 
căci noi
sintern pămintui
pe care l-au frămlntat cu singe 
tălpile goale 
şt miinile noduroase.
Purtăm In noi 
jertîa eroilor
şi viaţa care s-a născut apoi 
în şarje fierbinţi.
Sintern trup
din trupul greviştilor
şl-al tuturor
care s-au stins atunci
o dată cu sirena.

GABRIELA MITEA
— elevă —

Din activita
tea tinerilor

•  Peste 400 de tineri din Dumbră
veni au participat duminică la o ma
re acţiune de muncă patriotică, ini
ţiată de Comitetul orăşenesec U.T.C. 
S-a lucrat la înfrumuseţarea oraşului, 
amenajîndu-se zone verzi şi ronduri 
de flori (cu circa 20 tineri), la îm
păduriri în sectorul Trei Drumuri 
(au participat 150 tineri), la îmbună
tăţiri funciare pe terenul C.A.P. Şa- 
roş (aproximativ 80 tineri) şi la a- 
menajarea bazei sportive a oraşului.

•  Tot la Dumbrăveni, luni, 3 apri
lie a.c., un număr de peste 500 ti
neri au participat la o interesantă 
expunere, prezentată de tovarăşul 
loan Lemneanu, lector al C.C. al 
P.C.R., pe tema Politica externă a 
partidului şi statului nostru. Tinerii 
s-au arătat deosebit de interesaţi şi 
receptivi faţa de aspectele prezentate, 
adresînd vorbitorului numeroase în
trebări, Răspunsurile au îmbogăţit as
pectele expunerii, elucidînd pentru 
tinerii prezenţi în sală o serie de 
probleme care au vizat cîteva aspec
te concrete ale politicii externe pro
movată de partidul şi statul nostru.

•  Duminică, in sala Teatrului de 
stat din Sibiu, in faţa unui mare nu
măr de spectatori, 548 de pionieri din 
judeţul nostru au prezentat spectaco
lul tematic folcloric intitulat „Drag 
mi-e cîntecul şi jocul“. Programul fa
ce parte din seria de spectacole cu 
caracter tematic (folclorice, de muzi
că uşoară şi dansuri moderne, de mu
zică corală şi simfonică etc.) iniţiate 
de Consiliul judeţean Sibiu al orga
nizaţiei pionierilor. Spectacolul a fost 
prezentat de formaţii de muzică şi 
dansuri populare care s-au remarcat 
cu prilejul Festivalului cultural-artis
tic al pionierilor şi şcolarilor. La rea
lizarea lui şi-au dat concursul pio
nieri din şcolile generale nr. 10, 17 şi 21 
din Sibiu, nr. 4 Mediaş şi Sîngătin. 
Au fost prezente, de asemenea, tara
furile caselor pionierilor din Sibiu şi 
Mediaş. Programul a cuprins grupuri 
vocale, dansuri, tarafuri, solişti vo
cali şi instrumentali. Spectacolul s-a 
Încheiat cu Hora pionierilor — tradi
ţional dans al purtătorilor cravatelor, 
roşii.

De remarcat că fondurile realizate 
din acest spectacol sínt destinate fon
dului U.N.I.C.E.F., de ajutorare a co
piilor din diferite ţări ale lumii.

r .* <r r  f ’ sjgar r  $nr „\ S-au cunoscut Ia locul de muncă; una din secţiile labricii „Libertatea". 
De curind. Mariana şi Alexandru Petrişox\ au închegat un cămin.

U t e c i ş t i i  -  fii a i  u z in e i
Sint tineri utecişti pe care e de a- 

juns să-i întîlneşti o singură dată 
pentru ca personalitatea lor să-ţi 
rămină adine întipărită în memorie. 
Aşa este şi Nicolae Micu — secre
tarul organizaţiei U.T.C, a uneia din 
secţiile uzinei sibiene „Independenţa“.

M-am reîntîlnit cu el de curind şi 
am purtat o discuţie.

— Ni s-a spus de către secretarul 
organizaţiei U.T.C. pe uzină că do
vediţi multă pasiune şi răspundere 
in muncă, că ajutaţi pe ceilalţi u- 
tecişti, că-i mobilizaţi să pună pe 
prim plan sarcinile uzinei. De ce-o 
faceţi?

— Pentru că sintern utecişti sau, 
mai bine-zis, pentru că aşa am fost 
educaţi de familie, de scoală, de or
ganizaţia de tineret, de uzină. Noi
muncim între oameni cu vechime în 
uzină. Trebuie să-i urmăm. Mîine, 
cînd după ani de muncă vor pleca, 
vom rămîne noi, şi avem obligaţia 
să ducem mai departe cu cinste şta
feta muncii, ridicarea prestigiului u- 
zinei.

— Ce învăţaţi de la ei, de la a- 
ceşti fii vîrstnici ai uzinei?

— Multe. Să preţuim munca, să 
punem mai presus interesele uzinei 
decit ale noastre, să fim hotărîţi în 
viaţă, să perseverăm, să nu ne dăm 
b^ţuţi în faţa greutăţilor. Ei ne-au 
dovedit că bucuria şi-o face omul 
însuşi, nu vine de-a gata, „Să mun

ceşti cu pasiune şi răspundere, ne 
spunea în momente grele maistrul 
Ion Poica. Dragostea de patrie, de 
partid, de uzina în care munceşti 
nu se poate dovedi decit prin fapte“.

—r Cum au dovedit tinerii pe care 
îi conduceţi că acordă faptelor pri
mul cuvint?

— In ultimele săptămini am lucrat 
mult şi avem încă mult de lucru 
pentru punerea la timp în funcţiune 
a utilajelor în noua hală a uzinei. 
Am lucrat şi ziua şi noaptea. Am 
lucrat şi duminica uneori. N-am re
fuzat niciodată cînd ni s-a cerut a- 
cest lucru. Am înţeles că trebuie să 
reducem timpul de punere în func
ţiune. In cinstea semicentenarului 
U.T.C. ne-am angajat să depăşim
planul de producţie la toţi indicii, 
să punem în funcţiune intr-un ter
men scurt toate utilajéle şi, bine
înţeles, să nu avem nici o abatere 
de la cerinţele statutului. Trebuie să 
învăţăm mult; utilajele sint moder
ne, funcţionarea lor implică cunoş
tinţe avansate.

— Am reţinut afirmaţia: „Cînd 
munceşti cu dăruire, satisfacţiile vin 
de la sine"...

— Aşa este. Mai ales cînd ştii că 
munca ta se înscrie în eforturile u- 
zinei, că în acest fel te ştii de folos. 
Ne bucurăm, de pildă, nespus de 
mult cind un utilaj montat de noi

începe să funcţioneze fără oprire, ca 
un angrenaj perfect...

— Am înţeles că lucraţi destul de 
mult. în situaţia aceasta mai aveţi 
timp să participaţi şi la acţiunile ini
ţiate de organizaţia U.T.C.?

— S-ar părea că nu ne mai ră
mîne timp. Insă chiar dacă avem de 
făcut eforturi în producţie, noi ne 
facem timp şi pentru a participa la 
acţiuni patriotice. De pildă, in luna 
ianuarie am strîns 5 tone de metal. 
Acum ne pregătim să începem mun
ca la baza sportivă a Întreprinderii. 
Unii frecventăm cercuri tehnice. Eu 
fac parte din radioclubul organizat 
pe lingă C.J.E.F.S. Sintern angrenaţi 
şi in acţiunea de autoutilare a sec
ţiei, a uzinei. Unii dintre noi sínt 
elevi ai liceelor serale. Timp este, 
dar trebuie să ştii să-l foloseşti cu 
răspundere.

— Aţi amintit de mai multe ori 
cuvîntul „uzină*. Ce sens-definiţie îi 
puteţi da?

— E un titlu de mîndrie, de cinste 
să faci parte dintr-o uzină ca a 
noastră, In şcoala uzinei am învă
ţat meseria, în uzină am primit bo
tezul primei zile de muncă, aici ne 
împlinim visurile, aici ne perfecţio
năm pregătirea în meseriile alese. 
In uzină unii au primit carnetul 
U.T.C, alţii înaltul titlu de comu
nist. Acestea sint sensurile UZINEI.

VICTOR NEGHINĂ
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Vizita tovarăşu lu i
CEAUŞtSCU în Republica Arabă Egipt
Pe locurile unei sfrăvechi

civilizaţii
în cursul dimineţii de miercuri, 

tovarăşul Nicolae Ceauşescu şi to
varăşă Elena Ceauşescu au vizitat 
vestigiile istorice de la Luxor şi 
Karnak, care alcătuiesc un ansam
blu unic în lume prin proporţiile 
,şi măreţia lor.

Atît pe aeroportul din Luxor, cit 
şi pe străzile. oraşului, populaţia a 
făcut o frumoasă primire oaspeţilor 
români, care sínt însoţiţi de vicepre- 
mierul Mamduh Salem, ministru al 
afacerilor interne, şi de Aisha Rateb, 
ministru al afacerilor sociale. Stea
guri, portrete, lozinci de salut pot 
fi văzute pretutindeni şi. aici, ca de 
altfel în toate locurile care au fost 
vizitate pînă acum.

Au venit, aici, la Luxor, împreună 
cu familiile lor, de la o distanţă de 
peste 270 kilometri, pentru a-1 salu
ta pe conducătorul nostru de par
tid şi de stat, şi numeroşi specialişti 
români care lucrează la Comple
xul industrial de extragere şi înno
bilare a fosfatilor de la Hamrawein. 
Cuvintele de bun venit în limba ro
mână se înfrăţesc, astfel, cu cele 
rostite în limba arabă.

Primul obiectiv vizitat, este vesti
ta „Vale a Regilor“, care adăposteş
te, săpate în stîncă, morminte 
ale faraonilor. Printre cele mai 
Impresionante vestigii de aici 
se numără mormîntul lui Tu- 
tankamon, a cărui cameră mor
tuară este împodobită cu splen
dide fresce şi unde se află un 
sarcofag de aur ce imită forma cor
pului omenesc, şi mormîntul Iui 
Seti I, cu decoraţii interioare care 
s-au păstrat admirabil. Se vizitează, 
»{roi, templul reginei Hatshepsut, în

formă de terasă, singurul de acest 
gen în întregul Egipt, cu celebrele 
sale picturi murale; în continuare, 
coloana de maşini trece pe lingă 
coloşii lui Memnon, două statui gi
gantice ,din gresie reprezentînd pe 
faraonul Amenophis III, despre ca
re se spune că, la răsăritul soarelui, 
emiteau nişte sunete specifice ce a- 
duceau cu un vaiet, fenomen pentru 
care au fost vestite în întreaga anti
chitate.

Călătoria se încheie prin vizitarea 
templului Karnak, considerat prin
cipalul lăcaş sacru al vechiului E- 
gipt. Şirurile nesfirşite de piloni, 
curţi interioare şi săli susţinute de 
coloane, care se succed unul după 
altul, statuile maiestuoase ale zeilor, 
lucrările de finisare din interior, fac 
din acest templu una dintre cele 
mai grandioase construcţii.

Pe aleea din faţa templului, măr
ginită de o parte şi de alta de sfin- 
cşi, oaspeţii sínt întîmpinaţi de gu
vernatorul provinciei Kin a, genera
lul Abdel Salam Tawfik, care oferă, 
în semn de omagiu, secretarului ge
neral al Partidului Comunist Român, 
preşedintele Consiliului de Stat al 
României socialiste, cheia oraşului 
Luxor.

De-a lungul întregii vizite, tova
răşul Nicolae Ceauşescu şi tovarăşa 
Elena Ceauşescu, dau o înaltă apre
ciere acestor mărturii ale trecutu
lui, rod al muncii şi al geniului 
creator al unui popor înzestrat, ca
re, astăzi, îşi făureşte cu aceeaşi sîr- 
guintă edificii de un alt gen, puse în 
slujba bunăstării si înfloririi patriei.

In cursul după-amiezii, oaspeţii 
s-au reîntors cu avionul la Cairo.

întâlnirea tovarăşului Nicolae 
Ceauşescu cu Yasser Arafat

Miercuri, tovarăşul Nicolae 
Ceauşescu, secretar general al Par
tidului Comunist Român, s-a. întîl- 
mit, la Cairo, eu Yasser Arafat, pre
şedintele Comitetului Executiv al Or
ganizaţiei pentru Eliberarea Pales
tinei.

La întîlnire au participat, din par
tea Partidului Comunist Român, Ion 
Păţan, membru al CC. al P.C.R., şi 
Ştefan Andrei, membru supleant al 
C.C. al P.C.R., prim-adjunct al şefului 
secţiei internationale a C.C. al P.C.R.

Din partea Organizaţiei pentru Eli
berarea Palestinei au participat 
Farouk Qaddoumi, membru al Comi
tetului Executiv al O.E.P., şi Ribhi 
'Awad, purtător de cuvint oficial al 
Conferinţei populaţiei palestiniene, 
director pentru informaţii şi relaţii 
externe.

Tovarăşul Nicolae Ceauşescu a re
afirmat ’solidaritatea P.C.R. şi a po
porului român cu lupta dreaptă dusă 
de populaţia palestiniană pentrîr drep
tul la autodeterminare, pentru rezol
varea. problemelor sale în confor
mitate cu interesele ei naţionale, 
pentru a-şi asigura condiţiile care 
să-i permită să-şi organizeze o viaţă 
liberă şi independenta.

Yasser Arafat a explicat situaţia 
actuală a luptei populaţiei palesti
niene şi schimbările şi dificultăţile cu 
care aceasta este confruntată. El s-a

vieţuire paşnică, musulmani, creştin! 
şi evrei.

Tovarăşul Nicolae Ceauşescu a in
vitat- o delegaţie a Organizaţiei pen
tru Eliberarea Palestinei, condusă 
de preşedintele Yasser Arafat, să 
facă o vizită în România.

Invitaţia a fost acceptată cu plă
cere, data urmind să fie stabilită ul
terior.

Intîlnirea s-a desfăşurat înlr-o at
mosferă prietenească.

referit la obiectivul strategic al cre
ării. unui slat palestinian, democratic, 
In care să trăiască împreună, în con-

Moseova 5 (Agerpres). — „Ae- 
roflotul" prevede intrarea în ex
ploatare a avionului de pasageri 
supersonic „Tu-144" în. anul 1973, 
relatează agenţia TASS. înainte 
de a începe transportul de per
soane, nava aeriană eu 120 de 
locuri trebuie să încheie ciclul 
de experimentări, început la 31 
decembrie 1963, cînd ea a deco
lat pentru prima oară.

După cum s-a mai anunţat, în 
cursul anului trecut, „Tu-144" a 
realizat viteza de 2 520 km/h, mai 
mare decît se prevedea în pro
iect. Această viteză a fost reali
zată la o altitudine de 18,5 km,

Veşti 
din Jările 
socialiste

care este, de asemenea, un re 
cord pentru avioanele de pasa
geri.

Pekin 5 (Agerpres). — Pe ma
rele şantier al combinatului pe
trochimic din apropiere de Pekin, 
pină în prezent au fost deja con
struite 15 unităţi pentru rafina
rea petrolului, precum şi alte in
stalaţii pentru producţia de ben
zină, carburant Diesel, lubrifian- 
ţi, cauciuc sintetic, polistiren, fe
nol, acetonă şi altele. Cînd va 
lucra la întreaga capacitate, com
binatul va realiza peste 100 pro
duse diferite. Lucrările au fost 
inaugurate în iarna anului 1968, 
şi planul prevedea ca pînă la 1 
octombrie 1969 să fie construite 
trei mari rafinării de petrol cu 
o capacitate dc 2 500 000 tone 
anual.

Belgrad 5 (Agerpres). — Potri
vit programului adoptat de Adu
narea Republicii Socialiste Ma
cedonia, pînă în 1975, în această 
republică se vor construi 360 km 
autostrăzi. Totodată, programul 
prevede lărgirea şi modernizarea 
drumurilor existente. Această re 
ţea nouă de drumuri va face le
gătura între zonele industriale 
ale Macedoniei, precum şi între 
localităţile turistice. Una. dintre 
autostrăzi va face legătura între 
capitala republicii şi Ohrid, loca
litate vestită prin trecutul ei is
toric în întreaga Iugoslavie.

Ulan Bator 5 (Agerpres). — In 
acest an, comerţul exterior al
Mongoliei va spori cu 10 la sută 
faţă de anul trecut. în  acelaşi 
timp, vor surveni şi modificări 
structurale în schimbul de m ăr
furi pe care îl efectuează Mon
golia cu alte ţări. Creşterea pon
derii produselor industriale în 
exportul mongol este marcată, de 
exemplu, de faptul că aceste pro
duse au reprezentat în anul 1971 
valoric o pondere de 48,5 Ia sută 
în exportul ţării, faţă de 42 la 
sută în anul 1970.

R. F. a Germaniei

Un n ou  a ta c  a l e le m e n te lo r  
d e d rea p ta  îm potriva  
sed iilo r  P. €• G erm an

Bonn 5 (Agerpres). — Organiza
ţia P.C. German din raionul ham- 
burghez Harburg a dat publicităţii 
o declaraţie în care condamnă ata
cul împotriva sediului biroului or
ganizaţiei, comis în noaptea de 3 
aprilie. Elementele de dreapta au 
dat foc clădirii care a fost complet 
distrusă. în declaraţie se arată că în 
ultimele luni s-au înmulţit atacurile 
împotriva sediilor organizaţiilor 
P.C.G. şi tentativele de şantaj şi a- 
meninţările la adresa activiştilor par
tidului. Aceste acte ale elementelor

de dreapta, subliniază declaraţia, sínt 
condamnate de opinia publică demo
cratică din R.F. a Germaniei.

Cîteva mii de activişti sociali, li
deri sindicali, profesori şi docenţi, 
avocaţi, ziarişti şi prelaţi vest-ger- 
mani au semnat un „apel împotriva 
anticomunismului", in care se spune 
că un val de anticomunism ameninţă 
să ridice piedici în calea politicii în-, 
dreptate spre slăbirea încordării şi 
asigurarea securităţii în Europa, pu- 
nind în primejdie evoluţia democra
tică a R.F. a Germaniei.

EVENIMENTUL PE SCURT
•  LA BOSTON S-AU ÎNCHEIAT 

LUCRĂRILE CONGRESULUI NA
ŢIONAL AL ORGANIZAŢIEI STU
DENŢEŞTI AMERICANE „Studenţii 
— pentru o societate democratică".

în  cadrul dezbaterilor, partici
panţii la congres au adus aspre cri
tici continuării acţiunilor militare 
ale S.U.A. împotriva popoarelor In- 
dochinei. Ei au subliniat, de ase
menea, necesitatea intensificării lup
tei împotriva rasismului, care mai 
dăinuie, în numeroase forme, în di
ferite instituţii de învăţămînt din 
S.U.A.

va exercita prerogativele timp de 
18 luni, pînă la alegerea Unui con
siliu popular regional.

Conform unui decret prezidenţiai, 
citat de aceeaşi agenţie, efectivul 
forţelor armate din regiunea meri
dională a Sudanului va fi de 12 003 
de oameni, dintre care jumătate ori
ginari din sud.

•  COMITETUL PENTRU PRO
DUCŢIA INDUSTRIALA, PETRO
LIERĂ SI MINIERA AL ADUNĂ
RII POPORULUI DIN EGIPT a a-
probat proiectul privind construirea 
conductei petroliere Suez-Alexan- 
dria. La sfîrşitul reuniunii Comite
tului, ministrul egiptean al indus
triei petrolului şi bogăţiilor mine
rale, Yahia Al Molia, a declarat că, 
atît proiectul propriu-zis, cit. şi clau
zele sale financiare vor fi remise 
spre aprobare în sesiune deschisă 
de către Adunarea, poporului.

•  REUNIT ÎNTR-O ŞEDINŢĂ LA 
PALATUL ELYSÉE, în prezenţa 
preşedintelui Georges Pompidou, 
Consiliul dc Miniştri al Franţei a 
hotărît ca referendumul popular in 
problema aderării Marii Britanii, 
Irlandei, Danemarcei şi Norvegiei 
la Comunitatea Economică Euro
peană să aibă loc la 23 aprilie a-e. 
:— informează agenţia France Presse.

•  ÎN SUDAN AU FOST ANUN
ŢATE NOI MASURI menite să asi
gure aplicarea acordului încheiat ia 
Addis Abeba cu privire la regle
mentarea situaţiei în regiunea me
ridională a ţării. Agenţia France 
Presse relatează că a fost constituit 
un comitet militar format din 12 
membri, ’ pentru a veghea la res
pectarea încetării focului. Totodată 
problemele administrative şi legi
slative au fost încredinţate unui con
siliu executiv provizoriu, care îşi

•  PARTICIPANŢII LA TRADI
ŢIONALUL MARŞ Al PARTIZANI
LOR PĂCII BRITANICI DE LA LON
DRA la Aldermaston au ajuns la 
centrul nuclear din această locali
tate, unde se desfăşoară cercetări în 
domeniul armelor de exterminare în 
masă.

Participanţii la marş s-au pronun
ţat pentru măsuri eficiente în di
recţia asigurării păcii în lume, evi
denţiind, totodată, necesitatea con
vocării Conferinţei general-europene 
pentru securitate şi colaborare.

La porţile centrului din Alderma
ston, participanţii la marş au lăsat 
27 de sicrie, simbolizînd cei 27 de 
ani scurşi de la bombardamentul a- 
toraic asupra Hiroşimei.

•  SUB TITLUL „DANEMARCA 
TREBUIE SĂ RECUNOASCĂ R.l). 
GERMANĂ", ziarul „Aktuelt“, or-

Lucrările reuniunii 
Secretariatului 

al U. S. A.
Cairo 5 (Agerpres). — După cum 

transmite agenţia M.E.N., la Cai/o 
îşi desfăşoară lucrările, şub preşe
dinţia lui Sayed Maréi, prim-secre- 
tar al C.C. aí Uniunii Socialiste A- 
rabe, reuniunea Secretariatului gene
ral al U.S.A., Ia care participă, de 
asemenea, peste 250 de secretari ai 
partidului din guvernoratele ţării şi 
din alte unităţi — informează agen
ţia M.E.N. în cadrul acestei reuniuni 
a luat cuvîntul vicepremierul şi mi
nistrul apărării, Mohamed Ahmed 
Sadek. Referindu-se la situaţia din 
Orientul Apropiat, el a spus că 
„ceea ce s-a întîmplat în 1967 nu se 
va mai repeta niciodată", şi a dat 
asigurări participanţilor la reuniune 
că forţele armate îşi vor recîştiga, 
în curînd, capacitatea de luptă; ele 
şi-au terminat instrucţia şi pregăti
rile pentru lupta de eliberare, ’— a 
adăugat ministrul egiptean, după cum 
precizează agenţia M.E.N.

în declaraţia politică asupra pro
blemei Orientului, Apropiat, făcută 
în faţa celor preienţi, Ismail Fahmi, 
subsecretar de stat pentru proble
mele externe, a spus că această pro
blemă afectează şi este afectată de 
evenimentele internationale ca ori
ce criză internaţională. Evoluţiile pe 
arena internaţională din ultima pe
rioadă au necesitat o reevaluare a

eforturilor noastre de a căuta noi 
metode şi noi strategii pentru re
glementarea acestui conflict — a de
clarat Fahmi —, adăugind că, în 
principal, politica egipteană se ba
zează pe acţiuni in cadrul lumii a- 
rabe şi, de asemenea, pe obţinerea 
sprijinului internaţional şi al ţărilor 
socialiste. El a reafirmat sprijinul 
deplin ai R.A.E. faţă de misiunea de 
pace a reprezentantului special al 
secretarului general al O.N.U., Gun- 
nar Jarring.’

Referindu-se la discuţiile legate de 
deschiderea Canalului de Suez, 
Fahmi a declarat că ţara sa respin
ge rolul de mediator, pe care a în
cercat să şi-l asume S.U.A. Poziţia 
noastră, a spus el, este clară: Cana
lul este proprietate egipteană şi E- 
giptul are faţă de el propriile sale 
drepturi,* stipulate în convenţiile in
ternaţionale şi în acordul de la 
Constantinopol. Egiptenii, care l-au 
construit, sínt gata să-l apere.

Ashraf Ghorbal, consilier adjunct 
prezidenţial pentru problemele secu
rităţii naţionale, a insistat asupra ne
cesităţii mobilizării resurselor arabe 
şi a potenţialului acestor ţări pentru 
consolidarea frontului intern în lup
ta comună de eliberare a teritoriilor 
ocupate.

Comunicat cu privire la vizita 
lui Mirko Tepavaţ în Siria

Damasc 5 (Agerpres). — In comu
nicatul cu privire la vizita secretaru
lui federal pentru afacerile externe, 
Mirko Tepavaţ, dat publicităţii la 
Damasc, se subliniază că Siria şi 
Iugoslavia cer retragerea completă 
şi necondiţionată a Israelului de pe 
toate teritoriile arabe ocupate după 
5 iunie 1967, menţionîndu-se că per
petuarea ocupaţiei constituie cauza 
principală a înrăutăţirii crizei din 
Orientul Apropiat. Se acordă un spri
jin deplin poporului palestinian în 
lupta sa pentru recîştigarea dreptu
rilor naţionale. Părţile îşi exprimă 
convingerea că sínt necesare efortu
rile ţărilor nealiniate din zona Mării 
Mediterane pentru întărirea solidari
tăţii şi a colaborării paşnice din 
această parte a lumii. Siria şi Iugo
slavia salută restabilirea drepturilor 
R.P. Chineze la O.N.U., exprimîndu-şj

convingerea că aceasta va contribui 
la colaborarea internaţională , şi în
tărirea păcii Sil lume. Comunicatul 
salută pregătirile pentru organizarea 
conferinţei cu privire la securitatea 
în Europa, relevînd că, pentru rea
lizarea unei baze solide a securită
ţii pe continent, trebuie să se ia 
în considerare şi situaţia din Ori
entul Apropiat şi zona Mării Medi
terane. Cele- două ţări reafirmă ata
şamentul faţă de politica de nean- 
gajare şi relevă necesitatea între
prinderii unor eforturi comune în 
scopul realizării hotărîrilor Confe
rinţei de la Lusaka. Este exprimată 
solidaritatea cu lupta poporului viet
namez, sprijinul pentru popoarele 
din Angola, Mozambie şi Guineea 
în lupta împotriva imperialismului. 
Se condamnă politica de discrimi
nare rasială din Africa de Sud-

l ' C * / I
l  ■ Â -v C  •’
i m 9

asr ^

tt',Carta Albă“ panameză 
privind declararea Canalului 
Panama drept zonă neutră
Ciudad de Panama 5 (Agerpres). 

— Ministerul de Externe panamez 
a dat publicităţii o Cartă Albă în 
care afirmă necesitatea declarării zo
nei Canalului Panama, aflată sub 
controlul S.U.A., drept zonă neutră. 
Statele Unite menţin în mod ilegal 
în această zonă nu mai puţin de 14 
baze militare, iar permanentizarea 
staţionării unui contingent de mili
tari, al cărui număr se ridică la 
30 000, nu constituie un element de 
securitate în regiune, se afirmă în 
acelaşi document.

Autorii „Cartei Albe“ denunţă de
claraţiile făcute de David Ward, re
prezentantul S.U.A. la negocierile cu 
reprezentanţii panamezi, după care 
retragerea trupelor americane din 
„Zona Canalului" nu poate fi un

motiv de discuţii, deoarece prezenta 
lor ar fi chipurile vitală pentru apă
rarea canalului, a Statelor Unite şi 
a însuşi statului Panama. în această 
privinţă, se arată în „Carta Albă", 
autorităţile panameze au respins po
ziţia nord-americană, declarînd-o ile
gală din toate punctele de vedere. 
Unica soluţie pentru reglementarea 
diferendului în jurul canalului este 
retragerea trupelor americane şi de
clararea acestei căi navigabile inter
nationale ca zonă neutră. Canalul 
Panama a fost construit cu scopul 
de a uni lumea, şi nu de a servi ca 

‘ un instrument al unei puteri străine; 
este, de aceea, logic ca el să fie de
clarat zonă neutră pentru a servi ca 
punte de legătură şi de înţelegere 
între toate naţiunile globului, aiirma 
„Carta Albă" panameză.

D e c la ra ţ ia  p u r t ă to r u lu i  de c u v in t  
a l  g u v e r n u lu i  d e  la  S a n a a

Sanaa 5 (Agerpres). — Republica 
Arabă Yemen întîmpină favorabil 
toate eforturile care vizează redu
cerea tensiunii şi împiedică vărsa
rea de singe, a declarat marţi un 
purtător de cuvînt al guvernului de 
la Sanaa, citat de agenţia France 
Presse, comenlînd comunicatul dat 
publicităţii la Aden în urma unei 
sesiuni extraordinare a guvernului 
Republicii Democratice Populare a 
Yemenului.

în acest comunicat, guvernul .de 
Ia Aden a propus o întîlnire a con
ducătorilor celor două ţări, retrage
rea forţelor militare masate de-a

lungul frontierei şi încetarea „activi
tăţilor mercenarilor care lansează 
acţiuni subversive de pe teritoriul 
nord-yemenit“ ca acţiuni care ar pu
tea înlătura neînţelegerile existente 
în relaţiile dintre cele două ţări ve
cine şi ar pune capăt tensiunii exis
tente la graniţele lor.

Purtătorul de cuvînt nord-yemenit 
a afirmat, totodată, că Republica A- 
rabă Yemen nu se află la originea 
crizei actuale şi nici nu este respon
sabilă pentru . acţiunile de sabotaj 
împotriva Republicii Democratice 
Pooulare a Yemenului.

Les Echos: „Evoluţia
liene şi perspectiva if

„Raportul asupra situaţiei econo
mice", înaintat recent Consiliului de 
Miniştri ai Italiei, nu este de natu
ră să contribuie la înseninarea at
mosferei. Stagnarea consumului şi a 
investiţiilor, scăderea producţiei in
dustriale, creşterea preţurilor, esca
lada şomajului, niciunul din aceste 
elemente ale bilanţului anului tre
cut nu poate inspira optimism.

Rezultatele primelor două luni ale 
anului în curs vin 
să confirme a- 
ceastă realitate. In 
pofida multiple
lor planuri de re
lansare economică 
propuse d‘e sindi
cate, de patronat, 
de guvern şi, mai 
recent, de bănci,
stagnarea economică se instalează tot 
mai puternic, într-un climat de tul- 
burenţă politică crescîndă.

La preţuri constante, luînd ca ba
ză anul 1963, venitul naţional brut 
a înregistrat, în 1971, o creştere de 
numai 0,8 la sută faţă de anul 1970. 
Acest- rezultat reflectă o scădere a 
producţiei industriale evaluate la 2,8 
la sută, reprezentînd cea mai mare 
reducere înregistrată în ultimii 25 
de ani, precum şi o cvasistagnare a 
producţiei agricole.

în acelaşi timp, deşi curba creş
terii preţurilor a fost, anul trecut, de 
numai 5,7 la sută, procesul inflaţiei 
este departe de a. fi fost oprit. A- 
cest fenomen este cu atît mai în
grijorător cu cît este însoţit de un 
nivel ridicat al . cheltuielilor publice 
şi de un consum foarte redus. Şi

- în absenţa unei relansări a investi
ţiilor, şansele de a vedea rezolvată 
măcar în parte, problema şomajului, 
se reduc. Dacă se ia in considerare 
faptul ca la mijlocul anului 19711 
productivitatea înregistrase o scăde
re de 2 la sută, este lesne de în
ţeles preocuparea responsabililor e- 
conomiei italiene.

Luna ianuarie 1972 nu a dezminţit 
această evoluţie, marcată pentru 

trezoreria statului,

D I N  P R E S A  
S T R Ă IN Ă

ultima verigă a acestui cerc vicios: consecutiv".

cu o scădere a 
încasărilor fiscale, 
în prima lună a 
anului, producţia 
industrială prezen
ta o scădere de 3,2 
la sută faţă de 
luna precedentă, în 
vreme ce numă

rul şomerilor creştea, in aceeaşi
perioadă, cu 3,9 la sută, fără a lua 
în calcul şi procentul crescînd al 
şomajului parţial.

în acest context, toate partidele 
politice fac din relansarea economică 
calul de bătaie in campania electo
rală. Senatorii şi deputaţii nu pot
însă face decit promisiuni vagi, ca
re se adaugă nenumăratelor declara
ţii de intenţie făcute de autorităţile 
italiene din 1969 încoace.

Anul 1972 a intrat în cel de-al 
doilea trimestru şi înaintea alegeri
lor de la 7 mai nu poate fi schim
bat nimic. Ţara are nevoie de un 
guvern stabil, în pofida actualei si
tuaţii politice confuze, în lipsa că
ruia maşina publică se va defecta 
din nou, iar ţara se va „reîmbarca 
spre cel de-al treilea an de criză,

ITALIA, în loto: Stradă foarte 
aglomerată din Roma

gan al Partidului Social-Democrat, 
a publicat un articol al lui Bern
hardt Tastesen, deputat în- Folketin- 
gul danez. Autorul arată că nu poa
te fi negată existenţa R.D. Germane, 
ca stat de sine stătător, de peste 
două decenii. El sprijină propunerea 
făcută în Folketing, de reprezen
tanţii Partidului Socialist Popular, 
în problema normalizării relaţiilor 
cu R.D. Germană, care prevede, în
tre altele, înfiinţarea unei repre
zentanţe comerciale daneze la 
Berlin.

relaţii de pace între Pakistan, Ban
gladesh şi India, pentru ca popoa
rele acestor ţări să-şi poată cana
liza întreaga energie spre realizarea 
independenţei economice, lichidarea 
sărăciei şi înfăptuirea unor trans
formări sociăl-economice radicale", 
în  legătură cu convorbirile dintre 
India şi Pakistan, secretarul general 
al Consiliului Naţional al P.C. din 
India a precizat că ele trebuie să 
se desfăşoare la un nivel corespun
zător, fără nici un fel de condiţii 
prealabile.

•  CERCETĂRILE POLIŢIEI AR
GENTINIENS pentru depistarea ră
pitorilor industriaşului italian Ober- 
dan Sallustro continuă, atît în capi
tală, cît şi in alte localităţi, dar 
fără să-şi fi atins încă scojrul. După 
descoperirea, sîmbătă, a locului un
de sechestratul a fost închis, apro
ximativ 10 persoane — despre care 
se crede că au fost implicate în a- 
eeastă afacere — au fost arestate. 
Este căutat, de asemenea, pilotul 
unui avion particular care, în noap
tea de 29 spre 30 martie, a făcut 
un „zbor misterios“ şi nu se exclu
de posibilitatea ca el să-l fi trans
portat pe sechestrat undeva în afara 
graniţei.

•  ÎNTR-O DECLARAŢIE FĂ
CUTĂ PRESEI, RAJESWARA RAO,
secretar general al Consiliului Na
ţional al Partidului Comunist din 
India, a subliniat că P.C. din India 
se pronunţă pentru „stabilirea unor

* CONGRESUL DE LA STUTT
GART AL ORGANIZAŢIEI DEMO
CRATICE VEST-GERMANE TINE
RETUL MUNCITOR SOCIALIST 
GERMAN a adoptat un program de 
acţiune intitulat „Cele cinci drepturi 
fundamentale ale tineretului“. P ro
gramul preconizează căile şi meto
dele de luptă pentru înfăptuirea 
dreptului tineretului la muncă, în 
văţămînt democratic, asigurări soci
ale, odihnă etc- Tineretul vest-ger- 
man „are dreptul să trăiască în con
diţii de pace şi securitate, fără mi
litarism şi neonazism" — se arată în 
document.

Programul subliniază, de aseme
nea, că tineretul din R.F. a Germa
niei trebuie să militeze pentru ra
tificarea şi aplicarea tratatelor cu 
Uniunea Sovietică şi Polonia şi să- 
şi aducă aportul la pregătirea şi con
vocarea Conferinţei general-europe
ne pentru securitate şi colaborare.

Rolf Primer, reales preşedinte al 
. organizaţiei, a chemat tineretul vest- 
german să desfăşoare acţiuni unite 
în lupta pentru apărarea drepturi
lor sale fundamentale.

azi... azi... azii  •

TIMPUL TELEVIZIUNE
ÍOO

Centrul meteorologic Sibiu comuni
că: vreme în general frumoasă şi 
călduroasă, cu cerul temporar acope
rit. Cu, totul izolat, după-amiaza, sínt 
posibile averse slabe de ploaie. Vîn- 
tül va sufla slab pînă la potrivit, din 
sectorul, nord-vestic. Minimele vor fi 
cuprinse între plus 3 şi 6 grade, iar 
maximele vor oscila între 18 şi 22 
grade.

CINEMA
SIBIU: PACEA: Mirii anului II to

raié 9,00; 11,30; 14,00; 16,30; 19,00; 
21,00); ÄRTA: Tată cu de-a sila (ore
le 10,00; 12,00; 14,30; 16,30; 18,30; 20,30); 
TINERETULUI: Pe poteca neţărmuri
tei iubiri (orele 10,00; 12,00; 14,30; 
16,30; 18,30; 20,30); 7 NOIEMBRIE:
Vagabondul, seriile î şi II (orele 
10,00; 14,00; 17,00 şi 20,00).

9,00 Deschiderea emisiunii de dimi
neaţă. Telex.

9,05 Prietenii lui Aşchiuţă.
9,30 Vetre folclorice — Cînlec şi joc 

din Maramureş (reluare).
10.00 Curs de limba engleză
10.30 Din lumea ştiinţei şi tehnicii.
11.00 Teatru liric Tv: Domnul Cliou- 

fleuri.
12.00 Telejurnal.
15.30 Matineu de vacanţă. Aventurile 

echipajului „Val Vtrtej" — epi
sodul: „Expediţie tn nord".

16,30—17,00 Curs de limba germană.
în jurul orei 17,00. — Transmi

sie directă de la aeroportul Bă
noasa cu prilejul întoarcerii în 
Capitală a tovarăşului Nicolae 
Ceauşescu, secretar general al 
Partidului Comunist Român, pre
şedintele Consiliului de Stat al Re

publicii Socialiste România, care, 
împreună cu tovarăşa Elena 
Ceauşescu, a făcut — între 11 mar
tie şi 6 aprilie — vizite oficiale 
in Republica Algeriană Democra
tică şi Populară, Republica Africa 
Centrală, Republica Populară Con
go, Republica Zair, Republica 
Zambia, Republica Unită Tanzania, 
Republica Democratică Sudan, Re
publica Arabă Egipt.

— Dansuri şi muzică populară.
17.30 Deschiderea emisiunii de după- 

amiază. Emisiune în limba ma
ghiară.

18.30 Fotbal: Ferencváros Budapesta 
— Wolverhampton Londra (se
mifinalele Cupei U.E.F.A.) înre
gistrare de la Londra. Repriz» 
a doua.

19.15 Publicitate.
19,20 1001 de seri.
19.30 Telejurnal.
20,10 Avanpremieră.
20.15 Tinerii despre ei Înşişi — Fii» 

dintr-o cronică vie (IV).
21.15 Pagini de umor — Retrospectivi 

Mack Sennett (IF).
22,05 Seară de balet. Premieră Tv: 

Balada haiducească de Paul Con- 
stantinescu (interviziune).

22.30 24 de ore.

MEDIAŞ: PROGRESUL: Waterloo, 
seriile I şi II (Orele 10,00; 14.00: 17.00 
şi 20,00); TINERETULUI: Alo, aţi 
greşit numărul (orele 10,00; 16,30;
18,30; 20,30).

CISNADIE; POPULAR: Steaua de 
tinichea (orele 11,00; 16,00; 18,00 şi 
20,00).

DUMBRĂVENI: 7 NOIEMBRIE:
Turnul de aramă (orele 18,00 şi 20,00).

COPŞA MICĂ: POPULAR: Am in
tir i  bucureştene (orele 18,00 şi 20,00).

OCNA SIBIULUI: Subiect pentru o 
schiţă (orele 17,00 şi 19,00).

BAZNA-BÄI: Iubiri tăcute (orele 
17,00 şi 19,00).

APOLDU DE SUS: 23 AUGUST: 
Noi doi bărbaţii (orele 18,00 şi 20,00).

Cadru din filmul Tată cu de-a sila, care rulează la cinematograful „Arta“
din Sibiu
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